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Descripcidn del producto

Este motor de perforacion es un taladro de corona
eléctrico que se usa con un soporte de taladro
aprobado. Se alimenta mediante una unidad de
alimentacion.

La broca de diamante es una broca hueca con
segmentos de diamante. El agua pasa por la valvula de
bola, la manguera y la broca de diamante. El agua retira
de la ranura el material generado durante la perforacion
y disminuye la temperatura de la broca.

Descripcion del producto

Uso previsto

El producto se utiliza para perforar mamposteria dura,
acero y otros materiales duros. El producto se utiliza
instalado en un soporte de taladro aprobado. Cualquier
otro uso se considera inadecuado.

Estéa destinado a aplicaciones industriales y solo podran
usarlo operarios con experiencia.

1. Husillo de perforacion 5. Mango

2. Caja de engranajes 6. Indicador de carga de trabajo

3. Indicador de fugas 7. Boton Hierro

4. Cuerpo del producto 8. Selector de marchas, marchas electrénicas
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Interruptor encender/apagar

10. Acoplamiento macho GARDENA® con valvula de
agua

11. Conexion de la fuente de alimentacion

12. Marcha electrdnica seleccionada

13. Placa de montaje rapido para soporte de taladro
Husqvarna

14. Selector de marchas, marchas mecanicas

15. Placa de instalacion para soporte de taladro
Husqvarna

16. Conector de agua GARDENA®

17. Llave Allen, 8 mm

18. combinada

19. Taco antifriccion

20. Manual de usuario

Simbolos que aparecen en el producto

ADVERTENCIA: Este producto puede ser
peligroso y ocasionar dafios graves o
mortales tanto al operador como a cualquier
otra persona. Tenga cuidado y utilice el
producto correctamente.

@ Lea atentamente el manual de usuario y

asegurese de que entiende las instrucciones
antes de utilizar este producto.

&)

-
w

Utilice siempre equipo de proteccion
personal homologado. Consulte la seccion

Equipo de proteccion personal en la pagina
7.

Este producto cumple con las directivas CE
vigentes.

Marca medioambiental. El producto o su
embalaje no son residuos domésticos.
Reciclelo en una ubicacién homologada
para la eliminacién de equipos eléctricos y
electrénicos.

Nota: Los demas simbolos o etiquetas que aparecen en
el producto corresponden a requisitos de homologacion
especiales para algunos mercados.

Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los dafios y
perjuicios causados por nuestro producto si:

» El producto se ha reparado incorrectamente.

» El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

« El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

* El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacion especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: Indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: Indica un riesgo de dafios
en el producto, otros materiales o el area
adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

A
A

Nota: Se usa para proporcionar mas informacién
necesaria en una situacion determinada.

Advertencias generales de seguridad
relacionadas con la herramienta
eléctrica

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias
de seguridad, instrucciones, ilustraciones y
especificaciones que se suministran con
esta herramienta eléctrica. Si no se siguen
las instrucciones que aparecen a
continuacioén, puede producirse una
descarga eléctrica, un incendio o lesiones
graves.

A

Nota: Conserve todas las advertencias e instrucciones
para su consulta. El término «herramienta eléctrica»
empleado en las advertencias hace referencia a una
herramienta eléctrica que funciona con conexién a la
red de suministro (con cable) o a una herramienta que
funciona con bateria (sin cable).
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Seguridad en el area de trabajo

Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras
favorecen los accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas producen chispas que pueden inflamar el
polvo o los vapores.

Mantenga alejados a los nifios y a otras personas
mientras trabaje con una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacer que pierda el control de
esta.

Seguridad eléctrica

Los enchufes de las herramientas eléctricas deben
corresponder a la toma de corriente utilizada. Nunca
madifique el enchufe. No utilice adaptadores para
las herramientas eléctricas con conexién a tierra.
Use enchufes sin modificar y tomas de corriente del
mismo tipo que estos, evitando asi el uso de
adaptadores, para reducir el riesgo de descarga
eléctrica.

Evite el contacto de su cuerpo con superficies
puestas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas
y neveras. Si su cuerpo esta en contacto con el
suelo, existe un mayor riesgo de descarga eléctrica.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o
a ambientes himedos. El riesgo de recibir
descargas eléctricas aumentara si penetra agua en
la herramienta eléctrica.

Maneje el cable con cuidado. No lo utilice nunca
para transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Manténgalo alejado de fuentes de calor,
aceite, aristas vivas o piezas méviles. Los cables
dafiados o enredados incrementan el riesgo de
descarga eléctrica.

Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.
Si es necesario utilizar una herramienta eléctrica en
un lugar hiimedo, utilice suministro eléctrico
protegido con un interruptor diferencial. La utilizacién
de un interruptor diferencial reduce el riesgo de
descargas eléctricas.

Seguridad personal

Esté siempre atento, fijese en lo que esta haciendo
y utilice el sentido comln cuando maneje una
herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o medicamentos. Un
momento de descuido, mientras se trabaja con
herramientas eléctricas, puede causar lesiones
graves.

Utilice el equipo de proteccién individual. Protéjase
siempre los ojos. El equipo de proteccion, como la
mascarilla antipolvo, los zapatos de seguridad

antideslizantes, el casco o los protectores auditivos,
utilizados en funcién de las condiciones de trabajo,
reducira el riesgo de lesiones.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegtrese de que el interruptor esta en la posicion
de apagado antes de conectar la maquina a la
fuente de alimentaci6n y/o la bateria, cogerla o
transportarla. Transportar herramientas eléctricas
con el dedo puesto sobre el interruptor o
encenderlas con el interruptor en la posicién de
encendido puede provocar accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de tuercas
antes de encender la herramienta eléctrica. Una
llave de tuercas o clavija de ajuste que se ha dejado
colocada en una pieza giratoria de la herramienta
eléctrica puede causar lesiones.

No se estire demasiado. Mantenga una posicién
correcta y el equilibrio en todo momento. Esto le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones imprevistas.

Utilice la ropa adecuada. No utilice nunca ropa
amplia ni joyas. Mantenga el pelo y la ropa alejados
de las piezas moviles. La ropa holgada, las joyas o
el pelo largo pueden quedar atrapados en las piezas
moviles.

Si se suministran equipos de aspiracién o captacién
de polvo, asegurese de que estén conectados y se
utilicen correctamente. El uso de estos equipos
puede reducir los riesgos derivados del polvo.

Evite que la familiaridad adquirida con el uso
frecuente de las herramientas le lleve a confiarse e
ignorar las medidas de seguridad al utilizarlas. Una
accion negligente puede causar lesiones graves en
una fraccién de segundo.

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que
debe realizar. Con la herramienta eléctrica
apropiada hara el trabajo mejor y con mayor
seguridad a la potencia para la que fue disefiada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no
funciona. Las herramientas que no se puedan
controlar con el interruptor son peligrosas y deben
repararse.

Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacién
o quite la bateria (si se puede desmontar) de la
herramienta eléctrica antes de realizar cualquier
ajuste, cambiar accesorios o guardarla. Estas
medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo
de encendido accidental de la herramienta eléctrica.
Guarde las herramientas eléctricas que no se
utilicen fuera del alcance de los nifios y no permita
que personas no familiarizadas con su uso o con
estas instrucciones las manejen. Las herramientas
eléctricas resultan peligrosas en manos de usuarios
no cualificados.
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Compruebe que las herramientas eléctricas y los
accesorios estan a punto. Compruebe que no haya
partes méviles mal alineadas o trabadas, piezas
rotas o cualquier ofra circunstancia que pueda
afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si detecta dafios, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de utilizarla. Muchos
accidentes se deben al uso de herramientas
eléctricas que carecen de un mantenimiento
adecuado.

Mantenga las herramientas de corte afiladas y
limpias. Las herramientas de corte con aristas
afiladas y un mantenimiento adecuado tienen menos
probabilidades de trabarse y son mas faciles de
controlar.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, Utiles,
etc. segun se indica en estas instrucciones, teniendo
en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que
debe realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
trabajos distintos a aquellos para los que fue
disefiada podria dar lugar a situaciones peligrosas.
Mantenga los mangos y superficies de agarre secos,
limpios y sin aceite ni grasa. Las superficies de
agarre y los mangos resbaladizos no permiten
manejar y controlar de forma segura la herramienta
ante cualquier imprevisto.

Servicio técnico

.

Solicite que su herramienta eléctrica sea reparada
por personal cualificado y utilizando anicamente
piezas de repuesto originales. Esto garantizara la
seguridad de la herramienta.

Advertencias de seguridad sobre el
taladrado con diamante

Si es necesario emplear agua durante la
perforacion, desvie el agua de la zona de trabajo del
operador o utilice un dispositivo para recoger el
agua. Estas medidas de precaucion mantienen seca
la zona de trabajo y reducen el riesgo de descarga
eléctrica.

Agarre la herramienta por las superficies de sujecion
aisladas si hay riesgo de que el accesorio de corte
entre en contacto con algun cable oculto o con el
suyo propio. Si el accesorio de corte entra en
contacto con un cable con tension, es posible que
las piezas metalicas expuestas de la herramienta
eléctrica conduzcan la corriente y pueden producir al
usuario una descarga eléctrica.

Utilice protectores auriculares cuando perfore con
diamante. La exposicién al ruido puede provocar
sordera.

Si la broca se atasca, deje de aplicar presion hacia
abajo y apague la herramienta. Investigue y aplique
medidas correctivas para eliminar la causa del
atasco de la broca.

Al volver a la pieza de trabajo para continuar
taladrando, compruebe que la broca gira libremente
antes de arrancar la maquina. Si la broca esta

atascada, es posible que la herramienta no arranque
o se sobrecargue, o que se suelte de la pieza de
trabajo.

+ Siasegura el soporte de taladro con anclajes y
fijaciones a la pieza de trabajo, compruebe que
estos son capaces de sujetar y retener la maquina
durante su uso. Si la pieza de trabajo es poco firme
o porosa, el anclaje puede soltarse, lo que puede
hacer que el soporte de taladro se separe de la
pieza de trabajo.

+ Al perforar paredes o techos, proteja a las personas
y la zona de trabajo que se encuentran al otro lado.
La broca puede atravesar el material y salir por el
otro lado, o el material taladrado puede caer por el
otro lado.

+ Siva a hacer agujeros hacia arriba, utilice siempre el
dispositivo de recogida de liquido que se indica en
las instrucciones. No deje que entre agua en la
herramienta. El riesgo de recibir descargas
eléctricas aumentara si penetra agua en la
herramienta eléctrica.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

» Este producto es una herramienta peligrosa si no se
usa con cuidado o si se utiliza de forma incorrecta.
Este producto puede ocasionar lesiones graves o
mortales tanto al operador como a cualquier otra
persona. Antes de usar el producto, lea
detenidamente el contenido del manual de usuario.

* Respete todas las advertencias e instrucciones.

+ Obedezca la legislacion y la normativa vigentes.

» Elusuario y el empleador deben conocer y prevenir
los riesgos durante el funcionamiento del producto.

* No permita que nadie utilice el producto a menos
que haya leido y comprendido el contenido del
manual de usuario.

* No utilice el producto a menos que haya recibido
formacién al respecto. Asegurese de que todos los
usuarios reciben formacion.

+ No deje que un nifio maneje el producto.

+ Solo las personas autorizadas pueden manejar el
producto.

» Elusuario es responsable de los accidentes que
puedan sufrir otras personas o sus bienes.

* No utilice el producto si esta cansado, enfermo o si
se encuentra bajo los efectos de alcohol, drogas o
medicamentos.

* Proceda siempre con cuidado y utilice siempre el
sentido comun.

+ Este producto genera un campo electromagnético
durante el funcionamiento. Este campo puede, en
determinadas circunstancias, interferir en implantes
médicos activos o pasivos. Para reducir el riesgo de
dafos graves o mortales, recomendamos que las
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personas que utilizan implantes médicos consulten a
su médico y al fabricante del implante antes de usar
este producto.

* Mantenga el producto limpio. Asegurese de que
puede leer claramente las etiquetas.

» No utilice el producto si esta defectuoso.

* No modifique el producto.

* No utilice el producto si sospecha que alguien ha
podido modificarlo.

Emplee siempre el sentido comun.

ADVERTENCIA: Esta totalmente prohibido
modificar el disefio original de la maquina
sin la aprobacion previa del fabricante.
Utilice siempre piezas de repuesto
originales. Las modificaciones o la
utilizacion de accesorios no autorizados
pueden ocasionar lesiones graves o incluso
la muerte del usuario o de otras personas.

ADVERTENCIA: El uso de productos como
cortadoras, amoladoras o taladros que lijan
o sueltan material pueden generar polvo y
vapores que pueden contener productos
quimicos nocivos. Compruebe la naturaleza
del material que pretende procesar y utilice
una mascara respiratoria adecuada.

Es imposible abarcar todas las situaciones imaginables
que se pueden producir al utilizar un taladro. Utilice
siempre el equipo con cuidado y sentido comun. Evite
todas aquellas situaciones que considere que
sobrepasan sus capacidades. Si, después de leer estas
instrucciones, no esta seguro del procedimiento que
debe seguir, consulte a un experto antes de utilizar el
equipo. No dude en ponerse en contacto con nosotros o
su distribuidor si tiene preguntas acerca del uso de la
maquina de perforacion. Estaremos encantados de
poder aconsejarle y ayudarle a utilizar la maquina de
perforacion de manera eficaz y segura.

No dude en ponerse en contacto con su distribuidor si
tiene preguntas acerca del uso de la maquina.
Estaremos encantados de poder aconsejarle y ayudarle
a utilizar la maquina de manera eficaz y segura.

Acuda a su distribuidor Husqvarna para que revisen
periddicamente el taladro y efectue los ajustes y
reparaciones esenciales.

Husqvarna Construction Products aplica una politica de
desarrollo continuo de productos. Por consiguiente,
Husqgvarna se reserva el derecho a introducir
modificaciones de disefio sin previo aviso y sin ninguna
clase de obligacion.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en
este manual de usuario estaban en vigor en la fecha de
impresién del manual.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« No utilice el producto si no puede recibir ayuda en
caso de accidente.

« No utilice el producto en condiciones meteoroldgicas
adversas como niebla, lluvia, viento fuerte, frio
intenso u otras condiciones similares. Las
condiciones meteoroldgicas desfavorables pueden
provocar condiciones peligrosas (como superficies
resbaladizas).

« Preste atencion a las personas, objetos y
situaciones que puedan impedir el funcionamiento
seguro del producto.

« Si perfora con el taladro hacia arriba, utilice siempre
un recipiente adecuado para recoger el agua.

« Conecte siempre el producto a un soporte de taladro
adecuado antes de usarlo. Consulte la seccion
Montaje del producto en un soporte de taladro en la
pagina 8.

« Asegurese de que puede detener el motor
rapidamente en caso de emergencia.

« Asegurese de que no haya tuberias ni cables
eléctricos en la zona donde va a taladrar.

« Si el producto no funciona correctamente, pare el
motor.

« Mantenga siempre una posicion estable y segura
mientras realiza la actividad.

* Manténgase alejado de la broca cuando el motor
esté en marcha.

* No deje desatendido el producto con el motor
encendido.

« Siva adejar desatendido el producto, desconecte
siempre el cable de alimentacion.

* Mantenga todas las piezas en buen estado y
asegurese de que todos los componentes fijos estan
bien apretados.

« Sise producen vibraciones en el producto o el nivel
de ruido del producto es inusualmente alto,
deténgalo de inmediato. Examine el producto para
comprobar si presenta dafios. Repare los dafios o
lleve el producto a un taller de servicio autorizado
para realizar la reparacion.

« Utilice siempre accesorios homologados. Péngase
en contacto con su distribuidor para obtener mas
informacion.

Cables de prolongacion

« Utilice unicamente cables alargadores aprobados
con una longitud suficiente.

« El valor nominal del cable alargador debe ser igual o
superior al indicado en la placa de caracteristicas
del producto.

« Utilice cables alargadores de conexion a tierra.
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« Cuando utilice el producto en exteriores, utilice un
cable alargador valido para uso en exteriores. Esto
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

« Mantenga la conexién con el cable alargador seca y
separada del suelo.

« Mantenga el cable alargador alejado de fuentes de
calor, aceite, bordes afilados o piezas moéviles. Un
cable dafhado incrementa el riesgo de descarga
eléctrica.

« Compruebe que el cable alargador esté en buen
estado y no presente dafos.

* No utilice el cable alargador mientras esté enrollado.
Esto puede hacer que el cable alargador se caliente
demasiado.

« Asegurese de que el cable alargador esta detras de
usted y el producto cuando utilice el producto. Asi se
evitan dafios en el cable alargador.

Equipo de proteccion personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

« Para trabajar con el producto, debe utilizar siempre
un equipo de proteccion personal homologado. El
equipo de proteccion personal no elimina
completamente el riesgo de lesiones, pero reduce la
gravedad de las lesiones en caso de accidente. Deje
que el distribuidor le ayude a seleccionar el equipo
de proteccion personal adecuado.

« Compruebe periéddicamente el estado del equipo de
proteccioén personal.

« Utilice un casco protector homologado.
« Utilice proteccién auditiva homologada.
« Utilice proteccion respiratoria homologada.

« Utilice proteccion ocular homologada con proteccion
lateral.

« Utilice guantes protectores.

« Use botas con puntera de acero y suela
antideslizante.

« Utilice una indumentaria de trabajo homologada o
ropa cefiida equivalente con manga larga y pantalén
largo.

Extintor

« Tenga siempre a mano un extintor mientras trabaja.

« Utilice un extintor de polvo de la clase "ABE" o un
extintor de diéxido de carbono de tipo "BE".

Dispositivos de seguridad en el producto

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

* No utilice un producto que tenga dispositivos de
seguridad defectuosos.

* Realice una comprobacion de los dispositivos de
seguridad con frecuencia. Si los dispositivos de
seguridad estan defectuosos, hable con su taller de
servicio Husqvarna.

Interruptor encender/apagar

El interruptor de encendido/apagado se utiliza para
arrancar y parar el producto.

Comprobacion del interruptor de encendido/apagado
1. Conecte el producto a la fuente de alimentacion.

2. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion "1" para encender el producto.

3. Ponga el interruptor de encendido/apagado en la
posicion "0" y asegurese de que el producto se
detiene.

Embrague de friccion

El embrague de friccién esta integrado en la caja de
engranajes del producto. Evita dafios en el producto si
la broca se detiene durante el funcionamiento. Si la
carga es demasiado alta, el embrague de friccion se
libera y detiene el husillo de perforacién, aunque el
motor sigue funcionando unos segundos. El embrague
de friccion se acopla de nuevo si la carga disminuye, lo
cual permite reanudar la operacion. Si la broca queda
atrapada en el material y se detiene por completo, el
embrague de friccion detiene el motor inmediatamente.

PRECAUCION: Asegurese de que el tiempo
de liberacién del embrague no sea superior
a 3-4 segundos; de lo contrario, el desgaste

sera mayor y la temperatura subira con
mayor rapidez.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.
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Pare el producto y desconecte la fuente de
alimentacion antes de proceder con el
mantenimiento.

Utilice el equipo de proteccién personal.

Mantenga todas las piezas en buen estado y
asegurese de que todos los componentes fijos estan
bien apretados.

Lleve a cabo las comprobaciones de seguridad y
siga las instrucciones de mantenimiento y servicio
descritas en este manual. Todos los demas trabajos

de mantenimiento deben llevarse a cabo en un taller
de servicio autorizado.

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion o la
conexion eléctrica, debe hacerlo en un taller de
servicio autorizado.

Efectue el mantenimiento del producto para
asegurarse de que funciona correctamente.
Consulte la seccion Programa de mantenimiento en
la pagina 12.

No utilice un producto defectuoso.

Montaje

Introduccion

ADVERTENCIA: Asegurese de leer y
comprender el capitulo sobre seguridad
antes de montar el producto.

>/ [>

ADVERTENCIA: Para evitar lesiones,
desconecte el cable de alimentacion y retire
la broca antes del montaje.

Montaje del producto en un soporte de
taladro

A

PRECAUCION: Lea detenidamente el
manual de usuario del soporte de taladro.

Para montar el producto en un soporte de taladro,
consulte el manual del soporte de taladro.

Utilice inicamente soportes de taladro Husqvarna
aprobados. Consulte la seccién Soportes de taladro
aplicables en la pagina 17.

Instalacién de una broca

Instale el taco antifriccion suministrado en el eje.

Rﬁj/

e
E

(©) oamC—

Nota: El taco antifriccion evita dafios en el eje y en la
caja de engranajes durante el desmontaje de la
broca.

Gire la broca hacia la izquierda para instalarla.
Apriete completamente.
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Funcionamiento

Pasos por seguir antes de poner en
funcionamiento el producto

1.

N

w

&

o

o

~N

Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de que entiende las instrucciones.

Lea detenidamente el manual de usuario del soporte
de taladro y asegurese de que entiende las
instrucciones.

Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte la
seccién Equipo de proteccion personal en la pdgina

Realice el mantenimiento diario. Consulte la seccion
Programa de mantenimiento en la pdgina 12.

Asegurese de que solo haya personas autorizadas
en la zona de trabajo.

Compruebe que el producto esté bien montado y no
tenga dafos. La broca y el soporte de taladro deben
estar bien acoplados.

Verifique que el sistema de agua no presente dafios
y que esté conectado al producto.

Conexion y apertura del suministro de
agua

PRECAUCION: Asegurese de que la
presién maxima del agua no sea demasiado
alta; consulte Datos técnicos en la pagina
15.

el sistema de agua.

PRECAUCION: Utilice Ginicamente un
acoplamiento aprobado para el suministro
de agua. Péngase en contacto con su
distribuidor para obtener mas informacion.

PRECAUCION: Utilice inicamente agua
limpia para evitar que la suciedad obstruya

1.

Conecte la valvula de bola al suministro de agua (A).

2. Abra el sistema de agua (B). Ajuste la presion del
agua de tal forma que pueda retirar los restos de
material del orificio.

Arranque del producto

ADVERTENCIA: Asegurese de que la broca
pueda girar libremente. Esta comienza a

girar cuando arranca el motor.

1. Conecte el producto a una unidad de alimentacion
valida.

2. Conecte la unidad de alimentacién a una toma de la
red eléctrica.

3. Para elegir otra velocidad de funcionamiento, gire el
husillo de perforacion y, al mismo tiempo, mueva el
selector de velocidad. Coloque el selector de
velocidad en la posicién correcta.

PRECAUCION: No mueva el selector de
marchas mecanicas cuando el producto
esté encendido. Existe el riesgo de
dafar la caja de cambios.

4. Gire el selector de marchas electrénicas para
seleccionar la velocidad correspondiente a la
operacioén. Consulte Didmetros de broca
recomendados en la pdgina 15.

1320 - 001 - 14.10.2019



5. Compruebe que el sistema de agua esté abierto.

ADVERTENCIA: Puede producirse un
accidente grave si la pieza de hormigon
permanece en la broca al retirarla del
orificio.

PRECAUCION: Asegurese de que no haya
ningun objeto que pueda golpear la broca.

> B> B

PRECAUCION: No ejerza mas fuerza de la
necesaria. Con ello solo conseguira que
todo funcione mas lento y se sobrecargue el
motor.

6. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la
posicion "1".

Manejo del producto

. Arranque el motor. Consulte la seccion Arranque del

producto en la pdgina 9.
Deje que el motor alcance el régimen maximo antes
de que la broca entre en contacto con la superficie.

Inserte la broca en la superficie con la palanca de
avance.

. Si taladra refuerzos de hierro, ejerza mas fuerza al

principio y utilice una velocidad mas baja que si no
hubiera refuerzos de hierro.

Use muy poca presion al principio para mantener la
broca en la posicién correcta.

Durante el funcionamiento, asegurese de que el
agua retira todos los restos de material del orificio.
Ajuste la presion del agua si fuera necesario.

Pare el motor. Consulte la seccion Parada de/
producto en la pdgina 11.

Indicador de carga

ADVERTENCIA: Si el PRCD se activa, retire
la broca del orificio antes de pulsar

"RESET".

PRECAUCION: No sobrecargue el producto
una y otra vez, ya que podria dafiarlo. El

indicador de carga muestra la potencia, lo
que no siempre significa la mejor
recomendacion para la operacion.

Indicadores LED Causa

Procedimiento posible

1 LED verde.

El producto esta conectado a la uni-
dad de alimentacién y se puede utili-
zar.

La potencia es inferior al 70 % de la
potencia disponible durante el funcio-
namiento.

No es necesario ningun procedimien-
to.

2 LED verdes.

La potencia se encuentra entre el
70 % y el 90 % de la potencia dispo-
nible durante el funcionamiento.

No es necesario ningun procedimien-
to.

3 LED verdes.

La potencia es superior al 90% de la
potencia disponible.

No es necesario ningun procedimien-
to.

3 LED verdes y 1 LED amairillo.

Potencia maxima.

No es necesario ningun procedimien-
to.

10

1320 - 001 - 14.10.2019



Indicadores LED Causa

Procedimiento posible

3 LED verdes, 1 LED amarilloy 1
LED rojo.

El producto puede calentarse en ex-
ceso.

Disminuya la carga o la temperatura
del motor y de la unidad de alimenta-
cion.

Todos los LED estan encendidos o
parpadean.

El producto estad demasiado caliente
y puede detenerse repentinamente.

La potencia maxima disponible se re-
duce automaticamente para evitar el
sobrecalentamiento y la parada auto-
matica del producto.

Disminuya la carga o la temperatura
del motor y de la unidad de alimenta-
cion.

Aumente la cantidad de agua o utili-
ce agua mas fria para reducir la tem-
peratura del motor.

Para reducir la temperatura de la uni-
dad de alimentacion, sustituya el fil-
tro de aire o ponga la unidad de ali-
mentacién en un entorno con una
temperatura ambiente mas baja.

Boton Hierro e
posicion "0".

2. Coloque el interruptor de encendido/apagado en la

La funcién del botén Hierro es reducir la velocidad de
funcionamiento para facilitar el corte de materiales
duros, por ejemplo, barras de refuerzo.

3. Espere hasta que la broca se pare por completo.
4. Cierre el suministro de agua.

5. Desconecte el producto de la fuente de

La reduccion de la velocidad también se puede utilizar
para facilitar la penetracion inicial de la broca en la
superficie de otros materiales. Para obtener el mejor
rendimiento, desactive la funcion del botén Hierro

alimentacion.

Sustitucion de la broca

cuando la broca atraviese la superficie y perfore el
orificio a una velocidad normal.

Cuando el indicador de marcha electronica parpadea, el

ADVERTENCIA: Antes de sustituir la broca,
desconecte el enchufe de la toma de
corriente.

funcionamiento del botén Hierro esta activado.

Parada del producto

A

ADVERTENCIA: La broca sigue girando A

unos instantes después de detener el motor.
No detenga la broca con las manos. Podria

ADVERTENCIA: Utilice guantes protectores.
Deje que el producto se enfrie antes de
retirar la broca. La broca y la zona
adyacente registran temperaturas muy altas
tras su uso.

sufrir lesiones.

1. Deje que el producto funcione sin carga durante
2-3 minutos. El sistema de agua reduce la
temperatura del motor.

A

ADVERTENCIA: Utilice inicamente brocas
de diamante aprobadas para el producto.
Pdéngase en contacto con su distribuidor
Husqvarna para obtener mas informacion.

7
to se enfrie y se pueda volver a encender.

Si el producto se detiene debido a un sobrecalentamiento, los LED siguen parpadeando hasta que el produc-

1320 - 001 - 14.10.2019
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1. Prepare una broca nueva, la llave suministrada y dafar la caja de engranajes y el soporte
grasa resistente al agua. de taladro.

Bloguee el eje con la llave. 4. Lubrique la rosca del eje con grasa resistente al

Gire la broca hacia la derecha para retirarla. agua.

5. Gire la broca hacia la izquierda para instalarla.
Apriete completamente.

A PRECAUCION: No golpee el producto
para extraer la broca. Existe el riesgo de
Mantenimiento

Introduccién alimentacién antes de realizar tareas de
mantenimiento.

ADVERTENCIA: Asegurese de leer y

comprender el capitulo sobre seguridad Programa de mantenimiento
antes de realizar tareas de mantenimiento

en el producto. * = mantenimiento general realizado por el operador.
Estas instrucciones no se indican en este manual de
usuario.

X = Estas instrucciones se indican en este manual de

ADVERTENCIA: Para evitar lesiones usuario.

personales, desconecte el cable de

Mantenimiento Ante.s.. de .cfada Después de Cada 300 h
utilizacién cada uso

Asegurese de que las tuercas y los tornillos estan bien apreta- .

dos.

Compruebe que el interruptor de encendido/apagado funciona

correctamente. Consulte la seccién Comprobacion del interruptor X

de encendido/apagado en la pdgina 7.

Inspeccione las superficies externas del producto. X X

Asegurese de que no haya grasa ni aceite en el mango. * *

Compruebe si hay dafios en el cable de alimentacion y la cone- . N

xién a la fuente de alimentacion.

Asegurese de que las piezas mdviles funcionan correctamente y .

se mueven libremente.

Asegurese de que la broca esta afilada y limpia. X

Cambie el aceite de la caja de engranajes. X
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Mantenimiento Antes de cada | Después de

utilizacion cada uso Cada 300 h
Examine la conexion de agua en busca de dafios y fugas de X
agua.

Limpieza del producto

PRECAUCION: Aseglrese de que no entra
agua en el motor ni en la caja de
engranajes.

A
A

PRECAUCION: No utilice agua corriente
para limpiar el producto.

Utilice un pafio seco o hiumedo para limpiar el
producto.

Elimine cualquier bloqueo de todas las aberturas de
aire. Una toma de aire bloqueada disminuye el
rendimiento del producto y puede provocar el
sobrecalentamiento del motor.

Limpie y lubrique la rosca del eje.

Mantenimiento de la broca de diamante

Asegurese de que los segmentos de las brocas de
diamante estan afilados. Afile los segmentos de
diamante desafilados con una piedra de afilar SiC.
Asegurese de que la broca no vibra. Si la broca
vibra, los segmentos de diamante pueden soltarse.
Asegurese de que el grosor de los segmentos de
diamante sigue siendo mayor que el de la pared del
tubo de la broca.

Lubrique la rosca de la broca con grasa resistente al
agua. Asi sera mas facil aflojar la herramienta.
Asegurese de que el descentramiento radial de los
segmentos de diamante de la broca no sea superior
a1lmm.

Cambio del aceite de la caja de
cambios

1.

Quite el tapdén de vaciado de aceite.

6.

Vacie todo el aceite de la caja de engranajes en un
recipiente.

A

Si es necesario, acuda a un centro de servicio
Husqvarna autorizado para limpiar la caja de
engranajes.

PRECAUCION: Deseche el aceite usado
en un centro especializado.

Llene con aceite nuevo para caja de engranajes.
Consulte Datos técnicos en la pagina 15 para
conocer el tipo de aceite correcto y la cantidad.

Limpie el tapdn de vaciado de aceite. El tapon de
vaciado de aceite tiene un iman que atrapa las
particulas metalicas.

Instale el tapdn de vaciado de aceite.

Comprobacion de la conexioén de agua

A

PRECAUCION: Si hay una fuga de agua en
el anillo de conexién de agua, las juntas
deben sustituirse inmediatamente.

Acuda a un centro de servicio Husqvarna autorizado
para reparar la conexion de agua.

1320 - 001 - 14.10.2019
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Transporte y almacenamiento

Mantenga el producto en un area cerrada para
impedir el acceso a nifios o personas no
autorizadas.

Mantenga el producto en un lugar seco y al abrigo
de las heladas.

Retire la broca antes de transportar o almacenar el
producto. Asi evitara dafios en el producto y las
brocas.

Asegure el producto durante el transporte para evitar
dafios y accidentes.

14
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Datos técnicos

Datos técnicos

Motor

Motor eléctrico

Alta frecuencia (HF)

Potencia maxima del eje, kW

6

Peso, kg/lb

13,6/29,9

Aceite de la caja de cambios

Tipo Q8 T 65 SAE 75W-90
Capacidad, litros/cuartos de galén 1,0/1,06
Broca

Diametro maximo recomendado, mm/pulg. 600/24
Diametro minimo recomendado, mm/pulg. 100/4
Rosca del vastago G1%"
Refrigeracién por agua

Presion min. y max. del agua, bar/PSI 0,5-8/7,2-116
Caudal de agua minimo recomendado a una temperatura del

agua de 15 °C, I/min 05
Conexién para tuberia de agua G "
Emisiones sonoras 2

Nivel de potencia acustica, dB(A) medidos 112
Nivel de potencia acustica, dB(A) medidos 113
Nivel de presion sonora en el oido del operario, dB(A) 3 98
Niveles de vibracién en ay, *

Manillar, m/s2 1,0

Diametros de broca recomendados

Engranaje mecénico Marcha electrénica Velocidad, rpm Diametro de broca, mm/
pulg.
1 1 125 600/24

2 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia acustica (Lya) segun la norma EN 12348.
3 Nivel de presién sonora conforme a la norma EN 12348. Los datos referidos del nivel de presion sonora tie-

nen una dispersién estadistica habitual (desviacion tipica) de 1,0 dB (A).
4 Nivel de vibracion conforme a EN 12348 Los datos referidos del nivel de vibracion poseen una dispersién es-

tadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s2.
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Engranaje mecanico Marcha electrénica Velocidad, rpm Diametro de broca, mm/
pulg.

1 2 139 500/20

1 3 156 450/18

1 4 175 400 /16

1 5 196 350/14

1 6 220 300/12

1 7 247 250/10

1 8 278 225/9

1 9 310 200/8

2 1 270 250/10

2 2 299 225/9

2 3 336 200/8

2 4 377 176/7

2 5 423 150/6

2 6 475 125/5

2 7 534 100/4

2 8 599 90/3,5

2 9 675 80/3

16
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Accesorios
Soportes de taladro ap|icab|es + DS500, recomendado para brocas de 400 mm de
didmetro como maximo.
El producto puede utilizar estos soportes de taladro «  DS900, recomendado para brocas de 400 mm a
Husqvarna: 600 mm de diametro.

Servicio técnico

Centro de servicio autorizado

Para encontrar su centro de servicio autorizado
Husqvarna Construction Products mas cercano, visite el
sitio web www.husqvarnacp.com.
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Declaracion de conformidad CE

Declaracion de conformidad CE

Nosotros, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna
(Suecia), tel. +46-36-146500, declaramos bajo nuestra
exclusiva responsabilidad que el producto:

Descripcion Taladro de corona de diamante portatil
Marca Husqgvarna

Tipo/Modelo DM700

Identificacién Numeros de serie a partir del afio 2019

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

Ademas, se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares armonizados siguientes:

EN ISO 12100:2010
EN 12348:2000+A1:2009
Partille, 2019-10-10

Edvard Gulis
Director de | + D, Concrete Sawing & Drilling

Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica

18

1320 - 001 - 14.10.2019




INDICE

INErOUGED. ...t 19 Transporte € armazenamento..........c.ccceveeieeeneeiieeennns 31

SEGUIANGA. ...ttt 20 Especificagdes tecnicas...........cccvvveeeiiiiiiiiiiieicee 32

MONEAGEM.....eiiieiietie e 25 ACESSOMIOS. ...ttt ettt ettt 34

Funcionamento Assisténcia

MaNUEENGAO. .......eiiiiiiiiiieeie e 29 Declaragéo CE de conformidade...........cccccoevvenuiennene 35
Introducao

Descri¢éo do produto Finalidade

Este motor de perfuracdo € uma broca de coroa elétrica
que é utilizada com um suporte do perfurador aprovado.
A sua fonte de alimentacdo € uma unidade de poténcia.

A broca diamantada é uma broca oca com segmentos
de diamante. A d4gua passa através da valvula esférica,
da mangueira e da broca diamantada. A agua retira o
material perfurado da ranhura e diminui a temperatura
da broca.

Vista geral do produto

O produto é utilizado para perfurar alvenaria dura, ago e
outros materiais rigidos. Para poder ser utilizado, o
produto é instalado num suporte do perfurador
aprovado. Todas as outras utilizagdes séo incorretas.

O produto € utilizado em aplicagdes industriais por
operadores experientes.

Fuso da broca

Caixa de velocidades
Indicador de fuga
Corpo do produto
Punho

ok 0N =

Indicador de carga de trabalho

Boté&o de ferro

Selector de mudangas, mudangas electrénicas
Interrutor lig/desl

© ®» N
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10. Acoplamento macho GARDENA® com vélvula de
agua

11. Ligagéo para a fonte de alimentacéo

12. Mudanga eletrénica selecionada

13. Placa de montagem rapida para o suporte do
perfurador da Husqvarna

14. Selector de mudangas, mudangas mecanicas

15. Placa de instalagéo para o suporte do perfurador da
Husqvarna

16. Conetor de 4gua GARDENA®

17. Chave sextavada, 8 mm

18. Chave

19. Anel de atrito

20. Manual do utilizador

Simbolos no produto

AVISO! Este produto pode ser perigoso e
provocar ferimentos graves ou a morte do
operador ou de terceiros. Seja cuidadoso e
utilize o produto corretamente.

@ Leia o manual do operador com atengéo e

certifique-se de que compreende as
instrugdes antes de utilizar este produto.

1) Use sempre equipamento de protecéo
pessoal aprovado. Consulte Equijpamento
@ de protegdo pessoal na pagina 24.

[ 3
w

diretivas aplicaveis da CE.

N

€ Este produto esta em conformidade com as

Marca ambiental. O produto ou a respetiva
embalagem nao séo residuos domésticos.
Recicle-os numa localizagéo de eliminagao
aprovada para equipamentos elétricos e
eletrénicos.

|5

Nota: Os restantes simbolos/autocolantes existentes no
produto dizem respeito a exigéncias especificas para
homologag&o em alguns paises.

Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

» o produto tiver sido incorretamente reparado.

* o produto tiver sido reparado com pegas que nido
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

o produto tiver um acessorio que ndo seja do
fabricante ou que néo seja aprovado pelo fabricante.
o produto nao tiver sido reparado por um centro de
assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Defini¢des de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas sdo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENGAO: Utilizado no caso de existir risco
de ferimento ou morte para o utilizador ou
transeuntes, se nao forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: Utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

A
A

Nota: Utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagéo.

Avisos gerais de seguranca da
ferramenta eléctrica

A

ATENGAO: Leia todos os avisos de
seguranga, as instrugdes, as ilustragdes e
as especificagdes fomecidos com esta
ferramenta elétrica. O incumprimento das
instrucdes indicadas abaixo podera resultar
em choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves.

Nota: Guarde todos os avisos e instrugdes para
referéncia futura. O termo "ferramenta elétrica" nos
avisos refere-se a sua ferramenta elétrica com ligagéo a
corrente (com cabo) ou ferramenta elétrica com bateria
(sem cabo).

Seguranga no local de trabalho

* Mantenha a érea de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao
acidente.

+ N&o maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenga de liquidos

20
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inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas
eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou
gases.

« Mantenha as criangas e restantes pessoas
afastadas enquanto maneja uma ferramenta
eléctrica. As distracgdes podem fazé-lo perder o
controlo.

Seguranga no manejo de eletricidade

« Asfichas das ferramentas eléctricas tém de
corresponder a tomada eléctrica. Nunca modifique a
ficha de qualquer forma. Néo use quaisquer fichas
adaptadoras com ferramentas eléctricas ligadas a
terra. As fichas inalteradas e as tomadas
correspondentes reduzem o risco de choque
elétrico.

« Evite o contacto corporal com superficies ligadas a
terra, tais como tubos, radiadores, fogoes e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
eléctrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

« Nao exponha ferramentas eléctricas a chuva ou
condigcbes de elevada humidade. A entrada de agua
numa ferramenta eléctrica aumenta o risco de
choque eléctrico.

« Nao danifique o fio eléctrico. Nunca use o fio
eléctrico para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o cabo
elétrico afastado de fontes de calor, dleo, arestas
afiadas ou de pegas em movimento. Fios eléctricos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

« Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extenséo eléctrica adequada para
utilizagéo em exteriores. A utilizagdo de um cabo
elétrico adequado para utilizagéo no exterior reduz o
risco de choque elétrico.

+ Se ndo puder evitar operar uma ferramenta elétrica
em locais humidos, utilize uma fonte de alimentagédo
com corta-circuito com um dispositivo de corrente
residual (RDC). A utilizagdo de um dispositivo de
corrente residual (RCD) reduz o risco de choque
elétrico.

Seguranga pessoal

« Mantenha-se alerta, tenha atengédo ao que esta a
fazer e use o bom senso ao operar uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica se
estiver cansado ou sob a influéncia de drogas,
alcool ou medicagdo. Um momento de desatengéo
durante o manejo de ferramentas eléctricas pode
resultar em lesdes pessoais graves.

« Use equipamento de protegéo pessoal. Use sempre
protecdo ocular. A utilizagdo de equipamento de
protegdo como mascara antipoeira, calgado de
segurancga antiderrapante, capacete ou protetores
acusticos nas condic¢des apropriadas ira reduzir os
ferimentos pessoais.

« Prevengéo de arranque néo intencional. Certifique-
se de que o interruptor se encontra desligado antes

de ligar a fonte de alimentagéo e/ou a bateria, de
pegar ou transportar a ferramenta. Transportar
ferramentas eléctricas com o dedo no interruptor ou
ligar ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com
o interruptor ligado € um convite aos acidentes.
Remova qualquer chave de ajuste ou chave de
porcas antes de ligar a ferramenta a corrente
eléctrica. Uma chave de porcas ou uma chave
ligada a uma pega em rotagao da ferramenta
eléctrica pode resultar em lesdes pessoais.

Né&o se debruce. Mantenha o equilibrio e os pés
sempre bem assentes. Isto permite um melhor
controlo da ferramenta eléctrica em situagdes
inesperadas.

Vista-se adequadamente. Nao use pegas de roupa
soltas ou j6ias. Mantenha o cabelo e roupas longe
de quaisquer pegas em movimento. Roupas soltas,
joias ou cabelo comprido podem ser apanhados nas
pegas em movimento.

Se forem fornecidos dispositivos para a ligagdo de
equipamentos de extragdo e de recolha de poeiras,
assegure-se de que estes estdo ligados e sdo
utilizados corretamente. A utilizagdo da recolha de
poeiras pode reduzir os riscos relacionados co
poeiras.

Siga sempre os principios de seguranga das
ferramentas, mesmo que ja esteja familiarizado com
as ferramentas, devido a utilizagdo frequente das
mesmas. Uma agao descuidada pode provocar
ferimentos graves numa fragao de segundo.

Utilizagéo e manutencgéo de
ferramentas eléctricas

Néo force a ferramenta eléctrica. Use a ferramenta
eléctrica correcta para a sua aplicagéo. A ferramenta
eléctrica correcta fard um trabalho melhor e mais
seguro ao ritmo para o qual foi desenhada.

Na&o use a ferramenta eléctrica se o interruptor ndo
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica que
nao possa ser controlada com o interruptor &
perigosa e tem de ser reparada.

Desligue a ficha da fonte de alimentac&o elétrica
e/ou retire a bateria, se amovivel, da ferramenta
elétrica antes de efetuar qualquer ajuste, mudar
acessoérios ou guardar ferramentas elétricas. Estas
medidas de prevengao reduzem o risco de ligar a
ferramenta eléctrica acidentalmente.

Guarde ferramentas eléctricas que néo estéo na ser
utilizadas fora do alcance das criangas e ndo
permita que qualquer pessoa nédo familiarizada com
a ferramenta eléctrica ou com as suas instrugdes
maneje a ferramenta eléctrica. As ferramentas
eléctricas séo perigosas nas maos de utilizadores
inexperientes.

Efetue a manutengdo das ferramentas elétricas e
dos acessoérios. Verifique quanto a desalinhamentos
ou bloqueio de pegas moéveis, danos de pegas e
qualquer outra condigéo que possa afectar o
funcionamento da ferramenta eléctrica. Se estiver
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danificada, repare a ferramenta eléctrica antes de a
usar. Muitos acidentes sao causados por
ferramentas eléctricas com ma manutengao.
Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte com as zonas de corte afiadas
e bem mantidas tém menos probabilidades de
bloquear e sdo mais faceis de controlar.

Use a ferramenta eléctrica, acessorios e brocas, etc.
de acordo com estas instrugbes, tomando em
consideragéo as condi¢des de funcionamento e o
trabalho a ser executado. A utilizagdo da ferramenta
elétrica para operagdes diferentes das previstas
pode resultar numa situagao perigosa.

Mantenha os punhos e as superficies onde se
segura secos, limpos e sem 6leo nem massa
lubrificante. As superficies onde se segura e os
punhos escorregadios ndo permitem um controlo e
um manuseamento seguros do produto em
situagdes inesperadas.

Assisténcia

Garanta que a manutenc¢ao da sua ferramenta
elétrica é efetuada por um técnico de reparagées
qualificado e que utilize apenas pegas de
substituicdo idénticas. Isto ira assegurar que a
segurancga das ferramentas eléctricas € mantida.

Avisos de seguranca relativos a broca
diamantada

Ao efetuar trabalhos de perfuragéo que requeiram a
utilizacdo de agua, direcione a agua para fora da
area de trabalho do operador ou utilize um
dispositivo de recolha de liquidos. Estas medidas
preventivas mantém a area de trabalho do operador
seca e reduzem o risco de choque elétrico.

Segure a ferramenta elétrica pelas superficies de
apoio isoladas quando realizar trabalhos em que o
acessorio de corte possa entrar em contacto com
cablagem oculta ou com o préprio cabo. O contacto
do acessoério de corte com um fio com tensao pode
energizar as pegas metalicas expostas da
ferramenta elétrica e, por conseguinte, provocar um
choque elétrico no operador.

Use protetores actsticos durante a perfuragdo
diamantada. A exposicao ao ruido pode causar
perda da capacidade auditiva.

Se a broca estiver encravada, ndo aplique pressdo
para baixo e desligue a ferramenta. Investigue e
tome medidas corretivas para eliminar a causa do
encravamento da broca.

Quando voltar a ligar uma broca diamantada a peca
de trabalho, verifique se a broca roda livremente
antes de ligar. Se a broca estiver encravada pode
nao arrancar, pode sobrecarregar a ferramenta
elétrica ou fazer com que a broca diamantada se
solte da pecga de trabalho.

Ao fixar o suporte do perfurador com ancoras e
fechos a peca de trabalho, verifique se a fixagéo
utilizada é capaz de fixar e reter a maquina durante

a utilizagdo. Se a peca de trabalho for fraca ou
porosa, a ancora pode soltar-se, desprendendo o
suporte do perfurador da respetiva peca de trabalho.

* Ao realizar trabalhos de perfuragdo em paredes ou
tetos, certifique-se de que protege as pessoas e a
area de trabalho do outro lado. A broca pode
atravessar o orificio ou o nucleo pode cair para o
outro lado.

* Ao perfurar na vertical, utilize sempre o dispositivo
de recolha de liquidos especificado nas instrugdes.
Néo permita que entre agua na ferramenta. A
entrada de dgua na ferramenta elétrica aumenta o
risco de choque elétrico.

Instru¢des de seguranga gerais

ATENGAOQ: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

« Se o utilizador ndo for cuidadoso ou se o produto for
utilizado de forma incorreta, este produto € uma
ferramenta perigosa. Este produto pode provocar
ferimentos graves ou a morte do operador ou
terceiros. Antes de utilizar o produto, é necessario
ler e compreender o contetdo deste manual do
utilizador.

* Guarde todas as instrugdes e avisos.

« Cumpra todas as leis e regulamentos aplicaveis.

« O operador e a entidade patronal do operador tém
de conhecer e evitar os riscos durante o
funcionamento do produto.

* Nao permita que o produto seja utilizado por
pessoas que ndo tenham lido e compreendido o
contetudo do manual do utilizador.

* Nao utilize o produto a menos que tenha recebido
formagao prévia. Certifique-se de que todos os
operadores receberam formagao.

« Nao deixe uma crianga utilizar o produto.

« Permita a utilizagdo do produto apenas a pessoas
autorizadas.

« O operador é responsavel por acidentes que
ocorrem a terceiros ou a respetiva propriedade.

* Nao utilize o produto se estiver cansado, doente ou
sob a influéncia de alcool, drogas ou medicamentos.

« Seja sempre cuidadoso e use 0 seu senso comum.

« Este produto produz um campo eletromagnético
durante o funcionamento. Em determinadas
circunstancias, este campo pode interferir com o
funcionamento de implantes médicos ativos ou
passivos. Para diminuir o risco de ferimentos graves
ou fatais, recomendamos que os portadores de
implantes médicos consultem o seu médico e o
fabricante do implante antes de utilizar este produto.

* Mantenha o produto limpo. Certifique-se de que
pode ler claramente os sinais e os autocolantes.

« Nao utilize o produto se este apresentar algum
defeito.

« Nao efetue modificagdes neste produto.
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« Nao utilize o produto se existir a possibilidade de
outras pessoas terem efetuado modificagées no
mesmo.

Use sempre o seu bom senso

ATENGAO: Nao devera, sob qualquer
circunstancia, modificar o design original da
maquina sem a aprovacao do fabricante.
Utilize sempre pegas sobresselentes
originais. Modificagbes e/ou acessérios ndo
autorizados podem originar ferimentos
graves ou morte do utilizador ou de outras
pessoas.

ATENGAO: A utilizagéo de produtos como
cortadoras, trituradores, brocas de abraséo
ou de formagao de materiais pode criar p6 e
vapores que podem conter produtos
quimicos perigosos. Verifique a natureza do
material que vai processar e utilize uma
protecgao respiratéria adequada.

E impossivel abranger todas as possiveis situagdes
com que se pode deparar ao utilizar uma maquina de
perfuracé@o. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Evite todas as situagdes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se
sinta inseguro acerca dos procedimentos de operagao
depois de ler estas instrugdes, consulte um perito antes
de prosseguir. Nao hesite em contactar o seu
revendedor ou 0s NOSSOS servigos, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utilizagdo desta maquina de
perfurac@o. Teremos todo o prazer em apoia-lo e
aconselha-lo, bem como em ajuda-lo a utilizar a sua
maquina de perfuracédo de forma eficaz e segura.

N&o hesite em contactar o seu fornecedor, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utilizagdo desta maquina.
Teremos todo o prazer em apoia-lo e aconselha-lo, bem
como em ajuda-lo a utilizar a sua maquina de forma
eficaz e segura.

Solicite ao seu revendedor Husqvarna que verifique a
maquina de perfuracdo com regularidade e efetue as
reparagdes e os ajustes necessarios.

A Husqvarna Construction Products tem uma politica de
desenvolvimento continuo dos produtos. A Husqvarna
reserva-se o direito de modificar o design e o aspeto
dos produtos e introduzir alteragdes de construgéo sem
aviso prévio e sem quaisquer outras obrigagdes.

Toda as informagdes e os dados presentes neste
manual do utilizador eram validos na data em que o
manual do utilizador foi entregue para impresséo.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

* Nao utilize o produto, a menos que consiga obter
ajuda em caso de acidente.

» Na&o utilize o produto em mas condigdes
meteorolégicas como nevoeiro, chuva, ventos fortes,
frio intenso e condi¢cdes semelhantes. Podem
ocorrer condigdes perigosas, tais como, superficies
escorregadias, devido a mas condigdes
meteorologicas.

+ Observe se ha pessoas, objetos e situagdes que
possam impedir o funcionamento seguro do produto.

* Quando a broca apontar para cima durante o
funcionamento, utilize sempre um recipiente
adequado para recolher a agua.

* Fixe sempre o produto a um suporte do perfurador
adequado antes da utilizagado. Consulte Fixar o
produto a um suporte do perfurador na pagina 25.

+ Certifique-se de que consegue sempre desligar o
motor rapidamente em caso de emergéncia.

+ Certifique-se de que ndo existem canaliza¢des ou
cabos elétricos na area de trabalho onde ira perfurar
o orificio.

* Se o produto nao funcionar corretamente, desligue o
motor.

» Certifique-se de que esta numa posigao segura e
estavel durante o funcionamento.

* Mantenha-se afastado da broca quando o motor
estiver ligado.

+ Na&o se afaste do produto quando o motor estiver
ligado.

» Desligue sempre o cabo de alimentagédo antes de se
afastar do produto.

* Mantenha o bom estado de todas as pegas e
certifique-se de que todas as fixagdes estao
corretamente apertadas.

» Se ocorrerem vibragdes no produto ou o nivel de
ruido do produto for invulgarmente elevado, pare o
produto imediatamente. Examine se o produto
apresenta sinais de danos. Repare os danos ou
solicite a reparagado numa oficina aprovada.

+ Utilize sempre acessérios aprovados. Para mais
informacdes, fale com o revendedor.

Cabos de extensdo

« Utilize apenas cabos de extens&o aprovados com
comprimento suficiente.

+ O valor nominal no cabo de extensdo tem de ser
igual ou superior ao valor indicado na etiqueta de
tipo do produto.

» Utilize cabos de extensado com ligagéo a terra.
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» Ao utilizar o produto em espagos exteriores, utilize
um cabo de extenséo adequado para utilizagdo em
exteriores. Isto diminui o risco de choque elétrico.

* Mantenha a ligagdo ao cabo de extensdo seca e
afastada do chéo.

* Mantenha o cabo de extens&o afastado de fontes de
calor, 6leo, arestas afiadas ou de pegas em
movimento. Um cabo danificado aumenta o risco de
choque elétrico.

« Certifique-se de que o cabo de extenséo esta em
bom estado e ndo apresenta danos.

* Na&o utilize o cabo de extensdo enquanto este
estiver enrolado. Isto pode fazer com que o cabo de
extensao fique demasiado quente.

» Certifique-se de que o cabo de extensdo se
encontra atras de si e do produto quando estiver a
utilizar o mesmo. Isto evita danos no cabo de
extensdo.

Equipamento de protegdo pessoal

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

A

« Utilize sempre equipamento de protecdo pessoal
aprovado ao utilizar o produto. O equipamento de
protecdo pessoal no previne totalmente os
ferimentos mas diminui a respetiva gravidade em
caso de acidente. Obtenha ajuda junto do seu
concessionario para selecionar o equipamento de
protecdo pessoal correto.

« Verifique regularmente o estado do equipamento de
protecdo pessoal.

« Utilize um capacete de protegao aprovado.

» Utilize protetores acusticos aprovados.

» Utilize protegao respiratoria aprovada.

« Utilize protegéo ocular aprovada com protegao
lateral.

« Utilize luvas de protecgao.

« Use botas com biqueira de ago e sola antideslizante.

» Utilize vestuario de trabalho aprovado, ou vestuario
justo equivalente com mangas compridas e pernas
compridas.

Extintor de incéndio
* Mantenha um extintor de incéndio proximo durante o
funcionamento.

« Utilize um extintor de incéndio de p6 da classe
"ABE" ou um extintor de incéndio de diéxido de
carbono do tipo "BE".

Dispositivos de seguranga no produto

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

AN

« Nao utilize o produto com dispositivos de seguranga
defeituosos.

» Verifique regularmente os dispositivos de
seguranga. Se os dispositivos de seguranga
estiverem defeituosos, fale com a sua oficina
Husqvarna autorizada.

Interrutor lig/desl|

O interrutor lig/desl| serve para ligar e desligar o produto.

Verifique o interrutor lig/des|
1. Ligue o produto a fonte de alimentagao.

2. Coloque o interrutor lig/desl na posi¢édo "1" para ligar
o produto.

3. Coloque o interrutor lig/desl na posigédo "0" e
certifique-se de que o produto para.

Embraiagem de fricgdo

A embraiagem de fricgdo esté integrada na caixa de
velocidades do produto. Esta evita danos no produto
caso a broca pare durante o funcionamento. Se a carga
for demasiado elevada, a embraiagem de fricgéo &
libertada e para o fuso da broca mas mantém o motor
ligado durante alguns segundos. A embraiagem de
friccdo € novamente acionada se a carga diminuir e for
possivel continuar a operagéo. Se a broca ficar presa no
material e parar completamente, a embraiagem de
fricgdo para imediatamente o motor.

A

Instru¢des de seguranga para
manutengao

A

« Pare o produto e desligue-o da fonte de alimentacéo
antes de proceder a manutengao.

CUIDADO: Certifique-se de que o tempo de
libertagdo da embraiagem néo € superior a
3-4 segundos, porque, caso contrario, o
desgaste e o calor aumentam rapidamente.

ATENGAQ: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.
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« Use equipamento de protegéo pessoal. » Se for necessario substituir o cabo de alimentagao

+  Mantenha o bom estado de todas as pecas e ou a ligagéao elétrica, esta operagéo tem de ser
certifique-se de que todas as fixacdes estéo efetuada por um revendedor de assisténcia
corretamente apertadas. autorizado.

+ Efetue as verificagdes de seguranga, manutengéo e * Efetue regularmente a manutengéo para garantir
assisténcia técnica descritas neste manual. Todos que o produto funciona de forma correta. Consulte
os outros trabalhos de manutencao tém de ser Esquema de manutengéo na pagina 29.
realizados por um revendedor de assisténcia * Nao utilize o produto se este apresentar algum
aprovado. defeito.

Montagem
Introdugao Nota: O anel de atrito evita danos no eixo do fuso e
na caixa de velocidades durante a remogéo da
ATENGAO: Certifique-se de que Ié e broca.
compreende o capitulo sobre seguranga -
antes de montar o produto. 2. Rode a broca para a esquerda para a instalar.

Aperte totalmente.

ATENGAO: Para evitar ferimentos, desligue
o cabo de alimentagao e retire a broca antes
de proceder a montagem.

>/|>

Fixar o produto a um suporte do
perfurador

A CUIDADO: Leia atentamente o manual do
utilizador do suporte do perfurador.

« Para fixar o produto a um suporte do perfurador,

consulte o manual do suporte do perfurador.

« Utilize apenas com suportes do perfurador
Husqvarna aprovados. Consulte Suportes do
perfurador aplicaveis na pagina 34.

Instalar uma broca

1. Instale o anel de atrito fornecido no eixo do fuso.

(©) 0@

g
&

Funcionamento

Antes de utilizar o produto 2. Leia atentamente o manual do suporte do perfurador
e certifique-se de que compreende as instrugdes.
1. Leia o manual do utilizador com atengéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes.
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@

Use equipamento de protegdo pessoal. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na pagina 24.

>

Efetue a manutencgao diaria. Consulte Esquema de
manutengdo na pagina 29.

o

Certifique-se de que se encontram no local de
trabalho apenas pessoas autorizadas.

o

Certifique-se de que o produto esta corretamente
montado e de que ndo esta danificado. A broca e o
suporte do perfurador tém de estar fixados
corretamente.

~N

Certifique-se de que o sistema de agua néo esta
danificado e de que esta ligado ao produto.

Ligar e abrir 0 abastecimento de agua

CUIDADO: Certifique-se de que a pressdo
de agua maxima néo é demasiado elevada;
consulte Especificacdes técnicas na pagina
32.

CUIDADO: Utilize apenas agua limpa para
evitar que a sujidade provoque uma
obstrugéo no sistema de agua.

CUIDADO: Utilize apenas um acoplamento
de abastecimento de agua aprovado. Para
mais informagdes, fale com o revendedor.

1. Ligue a valvula esférica ao abastecimento de agua
(A).

2. Abra o sistema de agua (B). Defina a presséo de
agua para remover todo o material residual do
orificio de perfuragéo.

Arranque

ATENGAO: Certifique-se de que a broca
consegue rodar livremente. Inicia a rotagao
quando o motor arranca.

A\

1. Ligue o produto a uma unidade de poténcia
aplicavel.

2. Ligue a unidade de poténcia a tomada elétrica.

3. Para definir a velocidade de funcionamento, rode o
fuso da broca e, em simultaneo, mova o seletor de
velocidades. Coloque o seletor de velocidades na
posigéo correta para o funcionamento.

CUIDADO: Nao desloque o seletor da
engrenagem mecéanica com o produto
em funcionamento. Existe o risco de
danos na caixa de velocidades.

4. Rode o seletor da engrenagem mecanica para
selecionar uma velocidade aplicavel a utilizagao.
Consulte Didmetros recomendados da broca na
pagina 33.
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o

Coloque o interrutor lig/desl na posigédo "1".

Ligue o motor. Consulte Arranque na pdgina 26.

Deixe a velocidade do motor aumentar até a
velocidade maxima antes de a broca entrar em
contacto com a superficie.

Empurre a broca contra a superficie através da
alavanca de alimentagao.

Se perfurar reforgos de ferro, utilize mais presséo
inicial e uma velocidade inferior a que utilizaria se
ndo existissem reforgos em ferro.

Comece por aplicar pouca pressao para manter a
broca na posigéo correta.

Durante o funcionamento, certifique-se de que a
agua remove todo o material residual do orificio de
perfuragdo. Se necessario, ajuste a presséo da

Utilizar o produto

agua.

28.

ATENGAO: Se o PRCD for acionado, retire
a broca do orificio antes de premir "RESET".

7. Pare o motor. Consulte Desligar o produto na pagina

Indicador de carga

ATENGAO: Podem ocorrer acidentes
perigosos se o nucleo do betdo permanecer
na broca quando retira a broca do orificio.

CUIDADO: Certifique-se de que néo existem
objetos em contacto com a broca.

CUIDADO: Néo sobrecarregue o produto
repetidamente, uma vez que isso danifica o
produto. O indicador de carga apresenta a

poténcia de saida, o que nem sempre
representa a melhor recomendagéo para a

utilizagéo.

>/ B> BB

CUIDADO: N&o utilize mais forga do que a
necessaria. Isso apenas torna a operagéo
lenta e sobrecarrega o motor.

Indicadores LED

Causa

Procedimento possivel

1 LED verde.

O produto esta ligado a unidade de
poténcia e pode ser utilizado.

A poténcia de saida é inferior a 70%
da poténcia disponivel durante a utili-
zagao.

Nao é necessario realizar qualquer
procedimento.

2 LED verdes.

A poténcia de saida situa-se entre
70% e 90% da poténcia disponivel
durante a utilizagéo.

Nao é necessario realizar qualquer
procedimento.

3 LED verdes.

A poténcia é superior a 90% da po-
téncia disponivel.

Nao é necessario realizar qualquer
procedimento.

3 LED verdes e 1 LED amarelo.

Poténcia maxima de saida.

N&o é necessario realizar qualquer
procedimento.

3 LED verdes, 1 LED amarelo e 1
LED vermelho.

Existe o risco de o produto ficar de-
masiado quente.

Reduza a carga ou diminua a tempe-
ratura do motor e da unidade de po-
téncia.
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Indicadores LED

Causa

Procedimento possivel

Todos os LED estdo acesos ou inter-
mitentes.

O produto estd demasiado quente e
pode parar repentinamente.>

A poténcia max. disponivel é auto-
maticamente reduzida para evitar o
sobreaquecimento e a paragem au-
tomatica do produto.

Reduza a carga ou diminua a tempe-
ratura do motor e da unidade de po-
téncia.

Aumente a quantidade de agua ou
utilize agua mais fria para diminuir a
temperatura do motor.

Para diminuir a temperatura da uni-
dade de poténcia, substitua o filtro de
ar ou coloque a unidade de poténcia
num local com uma temperatura am-
biente mais fria.

Botao de ferro

2. Coloque o interrutor lig/desl na posigédo "0".

A funcao do botéo de ferro reduz a velocidade de
operagao para facilitar o corte de materiais rigidos

como, por exemplo, vergalhdes.

A velocidade reduzida também pode ser utilizada para
facilitar a introdugdo da broca na superficie de outros
materiais. Para o melhor desempenho, desative a

3. Aguarde até que a broca esteja totalmente parada.
4. Feche o abastecimento de agua.

5. Desligue o produto da fonte de alimentagao.

Substituir a broca

funcdo do botao de ferro quando a broca tiver
atravessado a superficie e perfure o orificio a
velocidade normal.

Quando o indicador de mudanca eletronica estiver
intermitente, a fungéo do botao de ferro esta ativada.

Desligar o produto

ATENGAO: Desligue a ficha da tomada
elétrica antes de substituir a broca.

A

maos. Podem ocorrer ferimentos.

ATENGAO: A broca continua a rodar

ATENGAO: Utilize luvas de protecgao.
Deixe o produto arrefecer antes de remover
a broca. A broca e a area circundante
encontram-se extremamente quentes apds
a operacao.

durante algum tempo depois de o motor ter
parado. Nao tente parar a broca com as

ATENGAOQ: Utilize apenas brocas
diamantadas aprovadas para o produto.

1. Deixe o motor a funcionar sem carga de trabalho
durante 2 a 3 minutos. O sistema de agua diminui a

temperatura no motor.

A

Para obter mais informagdes, contacte o
seu revendedor Husqvarna.

1. Certifique-se de que tem uma broca nova, a chave
de caixa fornecida e massa lubrificante resistente a

agua.

2. Utilizando a chave de caixa, blogueie o fuso.

5 Se o produto parar devido a sobreaquecimento, os LED continuam intermitentes até o produto arrefecer e ser

possivel liga-lo novamente.
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3. Rode a broca para a direita para a remover. na caixa de velocidades e no suporte do
perfurador.

4. Lubrifique a rosca do eixo do fuso com massa
lubrificante resistente a agua.

5. Rode a broca para a esquerda para a instalar.
Aperte totalmente.

A CUIDADO: Né&o bata no produto para
remover a broca. Existe o risco de danos

Manutengao
Introducéo Esquema de manutengao
ATENGAO: Certifique-se de que leu e * = Manutencgéo geral realizada pelo utilizador. As

instrugdes nado estéo disponiveis neste manual do

compreendeu o capitulo sobre seguranga o
" b d ¢ utilizador.

antes de realizar tarefas de manutengao no

produto. X = As instrugdes estéo disponiveis neste manual do

utilizador.

ATENGCAO: Para evitar ferimentos, desligue
o cabo de alimentagao antes de efetuar a

manutengao.
Manutengéo Antes de cada | Ap6s cada uti- A cada
utilizagdo lizagdo 300 horas
Certifique-se de que as porcas e os parafusos estao apertados. *
Certifique-se de que o interrutor lig/desl| funciona corretamente. %
Consulte Verifique o interrutor lig/des! na pagina 24.
Limpe as superficies externas do produto. X X
Certifique-se de que néo existe massa lubrificante nem 6leo no . .
punho.
Examine o cabo de alimentagdo e a ligagdo a fonte de alimenta- . .
¢ao quanto a existéncia de danos.
Certifique-se de que as pegas moveis funcionam corretamente e N
podem deslocar-se livremente.
Certifique-se de que a broca esta afiada e limpa. X
Substitua o déleo da caixa de velocidades. X
Examine a ligagéo de agua quanto a existéncia de danos e fugas X
de agua.
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Limpar o produto

CUIDADO: Certifique-se de que nao entra
agua no motor ou na caixa de velocidades.

A
A

CUIDADO: N4o utilize agua corrente para
limpar o produto.

Utilize um pano seco ou humido para limpar o
produto.

Remova quaisquer obstrugdes de todas as
aberturas de ar. Uma admissé&o de ar obstruida
diminui o desempenho do produto e pode resultar no
sobreaquecimento do motor.

Limpe e lubrifique a rosca do eixo do fuso.

Efetuar a manutengao da broca
diamantada

Certifique-se de que os segmentos das ferramentas
diamantadas est&o afiados. Afie os segmentos
diamantados rombos com uma pedra de afiar SiC.
Certifique-se de que nao existe vibragéo na broca.
Se existir vibragdo na broca, os segmentos
diamantados podem soltar-se.

Certifique-se de que os segmentos diamantados séo
suficientemente maiores do que o didmetro interior e
exterior do tubo da broca.

Lubrifique a rosca da broca com massa lubrificante
resistente a agua. Isto facilita o processo de
desapertar a ferramenta.

Certifique-se de que a excentricidade radial nos
segmentos diamantados da broca néo é superior a

1 mm.

Substituir o 6leo na caixa de
velocidades

1.

Remova o bujéo de drenagem do 6leo.

6.

Deixe o 6leo da caixa de velocidades escorrer para
um recipiente.

A

Se necessario, solicite a limpeza da caixa de
velocidades junto de um centro de assisténcia
Husqvarna aprovado.

CUIDADO: Elimine o 6leo usado numa
localizacéo de eliminagao aplicavel.

Encha com éleo da caixa de velocidades novo.
Consulte Especificagbes técnicas na pagina 32
para saber o tipo e a quantidade de 6leo corretos.

Limpe o bujao de drenagem do 6leo. O bujao de
drenagem do 6leo esta equipado com um iman que
retém as particulas de metal.

Instale o bujdo de drenagem do dleo.

Examinar a ligagdo de agua

A

CUIDADO: Se existir uma fuga de agua no
anel de ligagdo de agua, os vedantes do
eixo tém de ser substituidos imediatamente.

Repare a ligacdo de agua num centro de assisténcia
Husqgvarna aprovado.
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Transporte e armazenamento

* Mantenha o produto numa area trancada para
impedir o acesso a criangas ou pessoas que nao
disponham de aprovacéo.

* Mantenha o produto num local seco e sem gelo.

* Remova a broca antes de transportar ou armazenar
o produto. Esta acdo permite evitar danos no
produto e nas brocas.

« Fixe o produto de forma segura durante o transporte
para evitar danos e acidentes.
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Motor

Motor elétrico

HF (High Frequency, alta frequéncia)

Poténcia max do fuso, kW

6

Peso, kg/lb

13,6/29,9

Oleo da caixa de velocidades

Tipo Q8 T 65 SAE 75W-90
Capacidade, l/qts 1,0/1,06
Broca

Didmetro max. recomendado, mm/pol. 600/24
Diametro min. recomendado, mm/pol. 100/4
Encabadouro G1u"
Refrigeragéo a agua

Press@o min. e max. da agua, bar/PSI 0,5-8/7,2-116
Fluxo de agua min. recomendado a uma temperatura da agua 05

de 15 °C, I/min ’
Acoplamento de agua G "
Emissdes de ruido ©

Nivel de poténcia sonora, dB(A) medidos 112
Nivel de poténcia sonora, dB(A) medidos 113
Nivel de pressao sonora ao nivel do ouvido do operador, 08
dB(A) 7

Niveis de vibraggo, ay, 8

Punho, m/s2 1,0

6 Emissdes de ruido nas imediagdes, medidas sob a forma de poténcia sonora (Lya) em conformidade com a

norma EN 12348.

7 Nivel de ruido em conformidade a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de presséo de
ruido tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB (A).

8 Nivel de vibragdo em conformidade com a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibra-
¢&o tém uma dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s2.
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Diametros recomendados da broca

Engrenagem mecanica

Mudanga electrénica

Velocidade, rpm

Diéametro da broca, mm/
pol.

1 1 125 600/24
1 2 139 500/20
1 3 156 450/18
1 4 175 400/16
1 5 196 350/14
1 6 220 300/12
1 7 247 250/10
1 8 278 225/9
1 9 310 200/8
2 1 270 250/10
2 2 299 225/9
2 3 336 200/8
2 4 377 176/7
2 5 423 150/6
2 6 475 125/5
2 7 534 100/4
2 8 599 90/3,5
2 9 675 80/3
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Diagrama elétrico
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Acessorios

Suportes do perfurador aplicaveis

O produto é aplicavel com estes suportes do perfurador
da Husqgvarna:

DS500, recomendado para brocas com até 400 mm
de diametro.

DS900, recomendado para brocas com 400 mm a
600 mm de didametro.

Assisténcia

Centro de assisténcia aprovado

Para encontrar o centro de assisténcia aprovado
Husqvarna Construction Products mais proximo, aceda
ao website www.husqvarnacp.com.

34
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Declaragao CE de conformidade

Declaragao europeia de conformidade

A Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel.:
+46-36-146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Broca de coroa diamantada transportavel

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo DM700

Identificagdo Numeros de série referentes a 2019 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/EC "relativa a maquinas"

e que as seguintes normas harmonizadas e/ou
especificagdes técnicas sdo aplicadas;

EN ISO 12100:2010
EN 12348:2000+A1:2009
Partille, 2019-10-10

Sl

Edvard Gulis
Diretor de I&D, Corte e perfuragao de betdo
Husqvarna AB, divisdo de Construgédo

Responsavel pela documentagéo técnica
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Introduzione

Descrizione del prodotto

Questo motore per carotaggio & una carotatrice elettrica
da utilizzare con un telaio approvato. La fonte di
alimentazione & un gruppo di potenza.

La corona diamantata & una punta cava con segmenti
diamantati. L'acqua passa attraverso la valvola a sfera, il
flessibile e la corona diamantata. L'acqua scarica il
materiale perforato dalla fessura e riduce la temperatura
della corona.

Panoramica del prodotto

Uso previsto

Il prodotto viene utilizzato per forare muratura dura,
acciaio e altri materiali duri. Il prodotto viene utilizzato
montato su un telaio da carotaggio. Qualsiasi altro uso &
da considerarsi improprio.

Il prodotto viene utilizzato per attivita industriali da
operatori esperti.

Mandrino di carotaggio
Trasmissione
Indicatore di perdita
Corpo del prodotto
Impugnatura

o N =

Indicatore di carico di lavoro

Pulsante ferro

Selettore di marcia, marce elettroniche
Interruttore ON/OFF

©®» N
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10. Raccordo maschio GARDENA® con valvola
dell'acqua

11. Collegamento dell'alimentatore

12. Marcia elettronica selezionata

13. Piastra di montaggio rapido per telaio da carotaggio
Husqgvarna

14. Selettore di marcia, marce meccaniche

15. Piastra di montaggio per telaio da carotaggio
Husqgvarna

16. Raccordo dell'acqua GARDENA®

17. Chiave esagonale 8 mm

18. Chiave

19. Anello di attrito

20. Manuale operatore

Simboli riportati sul prodotto

AVVERTENZA! questo prodotto puo6 essere
pericoloso e causare lesioni gravi o mortali
all'operatore o a terzi. Prestare attenzione e
utilizzare il prodotto correttamente.

Leggere attentamente il Manuale
dell'operatore e accertarsi di aver compreso
le istruzioni prima di utilizzare questo
prodotto.

A

L1 - o .
Utilizzare sempre abbigliamento protettivo

personale omologato. Fare riferimento a

-
w»

Abbigliamento protettivo personale alla
pagina 41.

Il presente prodotto & conforme alle direttive
CEE vigenti.

Marchio ecologico. Il prodotto o I''mballaggio
del prodotto non €& un rifiuto domestico.
Riciclarlo in un punto di riciclaggio approvato
per apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

Nota: gli altri simboli/decalcomanie applicati sul prodotto
riguardano particolari requisiti necessari per ottenere la
certificazione in alcuni mercati.

Responsabilitd del prodotto

Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo
responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

» Il prodotto viene riparato in modo errato.

» |l prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

» Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non & omologato dal produttore.

« |l prodotto non viene riparato presso un centro di
assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: Utilizzato se & presente un
rischio di lesioni o morte dell'operatore o di
passanti nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se & presente un
rischio di danni al prodotto, ad altri materiali
oppure alla zona adiacente nel caso in cui le
istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

A
A

Avvertenze generali di sicurezza
dell'elettroutensile

A

Nota: Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per
la futura consultazione. Nelle avvertenze, il termine
"elettroutensile" si riferisce al vostro elettroutensile
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o a batteria
(senza fili).

AVVERTENZA: Leggere tutte le avvertenze
di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le
specifiche fornite con questo elettroutensile.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni

elencate di seguito pud dare luogo a scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

Nota: Utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Sicurezza dell'area di lavoro

« Tenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il
disordine e le aree di lavoro non illuminate possono
essere causa di incidenti.

» Non mettere in funzione attrezzi elettrici in ambienti
esplosivi, quali quelli che comportano la presenza di
liquidi infiammabili, gas o polvere. Gli attrezzi elettrici
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generano scintille che possono incendiare polveri o
fumi.

Tenere lontani bambini e spettatori mentre si fa
funzionare un elettroutensile. Le distrazioni possono
causare la perdita del controllo.

Sicurezza elettrica

Le spine degli attrezzi elettrici devono essere adatte
alle prese. Evitare assolutamente di apportare
modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori per
spine con attrezzi elettrici dotati di messa a terra. Le
spine non modificate e le prese adatte allo scopo
riducono il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con superfici messe a
massa o collegate a terra, come condutture,
radiatori, stufe e frigoriferi. In casi simili si
verificherebbe un aumento del rischio di scosse
elettriche.

Non esporre gli attrezzi elettrici a pioggia o umidita.
L'ingresso di acqua in un elettroutensile fa
aumentare il rischio di scosse elettriche.

Non rovinare il cavo elettrico. Non usare mai il filo
per trasportare, tirare o staccare dalla presa
I'elettroutensile. Non avvicinare il cavo a fonti di
calore, olio, spigoli taglienti e neppure a parti della
macchina che siano in movimento. | cavi danneggiati
o attorcigliati fanno aumentare il rischio di scosse
elettriche.

Per il funzionamento di un elettroutensile all'aperto,
usare una prolunga adatta per l'uso all'aperto. L'uso
di un cavo di prolunga omologato per I'impiego
all'aperto riduce il rischio di scosse elettriche.

Se l'impiego dell'elettroutensile in ambienti umidi &
inevitabile, utilizzare un interruttore differenziale
(salvavita) per proteggere il circuito di alimentazione.
L'utilizzo di un salvavita riduce il rischio di scosse
elettriche.

Sicurezza personale

Nell'uso di un elettroutensile, restare allerta, fare
attenzione a cid che si sta facendo e usare il
buonsenso. Non usare un elettroutensile quando si &
stanchi o sotto I'effetto di droga, alcol o farmaci. Un
attimo di disattenzione pud causare lesioni personali
gravi.

Usare sempre abbigliamento protettivo personale.
Indossare sempre una protezione per gli occhi. L'uso
in condizioni adeguate dell'abbigliamento protettivo
(come mascherina protettiva, calzature di sicurezza
antiscivolo, elmetto o cuffie protettive) riduce le
lesioni personali.

Prevenire la messa in funzione accidentale.
Accertarsi che l'interruttore sia in posizione Off prima
di effettuare il collegamento alla presa
dell'alimentazione e/o alla batteria, di sollevare o
trasportare l'attrezzo. Il trasporto di attrezzi elettrici
tenendo le dita sull'interruttore o su attrezzi che
producono corrente e il cui interruttore & acceso, pud
provocare incidenti.

Rimuovere qualunque chiave o strumento di
regolazione prima di accendere I'elettroutensile.
Qualunque chiave o attrezzo lasciato attaccato a
parti rotanti pu6 causare danni alla persona.
Operare in sicurezza. Operare sempre facendo
attenzione a posizionare bene i piedi e a mantenere
I'equilibrio. Cid permette un migliore controllo
dell'elettroutensile in situazioni inattese.

Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare abiti
troppo ampi o gioielli. Tenere capelli e indumenti
lontani dalle parti in movimento. Lasciati liberi,
indumenti, gioielli o capelli lunghi possono restare
impigliati nelle parti in movimento.

Qualora vengano forniti strumenti per il collegamento
a strutture di estrazione e raccolta della polvere,
accertarsi che queste siano collegate e usate in
modo adeguato. La raccolta della polvere puo ridurre
i rischi legati alla presenza di questo agente.

La familiarita e l'esperienza acquisite con il prodotto
non devono far sottovalutare i rischi insiti nell'utilizzo
dello stesso. Non ignorare le norme basilari di
sicurezza dell'attrezzatura. Un'azione incauta pud
provocare gravi danni in una frazione di secondo.

Uso e cura dell'elettroutensile

Non forzare I'elettroutensile. Usare I'elettroutensile
adatto all'applicazione. L'elettroutensile giusto fara il
lavoro meglio e in modo piu sicuro se usato alla
velocita per la quale € stato progettato.

Non usare I'elettroutensile se non & possibile
accenderlo o spegnerlo tramite interruttore.
Qualunque elettroutensile che non possa essere
controllato tramite interruttore & pericoloso e deve
essere riparato.

Scollegare la spina dalla presa di corrente e/o
rimuovere la batteria, se staccabile, prima di
procedere a qualunque regolazione, cambio di
accessori o alla conservazione degli attrezzi. Tali
misure di sicurezza preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'elettroutensile.

Riporre gli attrezzi elettrici fuori dalla portata dei
bambini e non permettere 'uso dei suddetti a
persone che non hanno familiarita con tali attrezzi e
con queste istruzioni. Nelle mani di persone
inesperte, gli attrezzi elettrici sono pericolosi.
Effettuare la manutenzione degli utensili elettrici e
degli accessori. Controllare che non si verifichi un
errato allineamento o collegamento delle parti in
movimento, la rottura di pezzi e qualsivoglia altra
condizione che possa inficiare il funzionamento
dell'elettroutensile. Qualora danneggiato, riparare
I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti sono
causati da attrezzi elettrici con una manutenzione
inadeguata.

Mantenere affilati e puliti gli strumenti da taglio. Con
una manutenzione adeguata, gli strumenti da taglio
con bordi affilati risultano piu facili da controllare e
meno pericolosi.

Usare Il'elettroutensile, gli accessori, le punte ecc.
come indicato dalle presenti istruzioni, tenendo
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conto delle condizioni di lavoro e della prestazione
da effettuare. L'impiego di attrezzi elettrici per usi
diversi da quelli previsti pud dar luogo a situazioni di
pericolo.

Mantenere le impugnature e le superfici di presa
asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le
impugnature e le superfici di presa scivolose non
consentono una manipolazione e un controllo sicuri
dell'utensile in situazioni impreviste.

Manutenzione

Far riparare I'attrezzo elettrico solo ed
esclusivamente da personale specializzato
utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Questo
garantira che sia salvaguardata la sicurezza
dell’attrezzo elettrico.

Avvertenze sulla sicurezza delle punte
diamantate

Quando si eseguono operazioni di carotaggio che
richiedono l'uso di acqua, mantenere I'acqua lontana
dall'area di lavoro dell'operatore oppure utilizzare un
dispositivo di raccolta di liquidi. Tali misure
precauzionali mantengono asciutta I'area di lavoro
dell'operatore e riducono il rischio di scosse
elettriche.

Tenere I'elettroutensile esclusivamente dalle
apposite impugnature isolate quando si effettua un
intervento in cui l'accessorio di taglio potrebbe
entrare in contatto con cavi nascosti o con il proprio
filo. Se un accessorio di taglio entra in contatto con
un cavo sotto tensione potrebbe eccitare eventuali
parti di metallo esposte dell'elettroutensile e
provocare una scossa elettrica all'operatore.
Indossare cuffie protettive quando si eseguono
forature al diamante. L'esposizione al rumore puo,
infatti, provocare la perdita dell'udito.

Quando la punta si inceppa, smettere di applicare
pressione verso il basso e spegnere l'utensile.
Ricercare la causa dell'inceppamento della punta e
intraprendere le dovute azioni correttive.

Durante il riavvio di una foratura al diamante nel
pezzo in lavorazione, controllare che la punta ruoti
liberamente prima dell'avvio. Se la punta &
inceppata, potrebbe non avviarsi, sovraccaricare
l'utensile o provocare il rilascio della punta
diamantata dal pezzo da lavorare.

Quando si fissa il telaio da carotaggio al pezzo con
gli appositi ancoraggi e dispositivi di fissaggio,
assicurarsi che l'ancoraggio utilizzato sia in grado di
contenere e tenere ferma la macchina durante I'uso.
Se il pezzo ¢ fragile o poroso, I'ancoraggio potrebbe
staccarsi causando il rilascio del telaio da carotaggio
dal pezzo.

Quando si eseguono forature su pareti o soffitti,
verificare che le persone e I'area di lavoro dall'altro
lato siano al sicuro. La punta puo estendersi
attraverso il foro o il nucleo potrebbe cadere dall'altro
lato.

In caso di forature aeree, utilizzare sempre il
dispositivo di raccolta di liquidi indicato nelle
istruzioni. Non far scorrere l'acqua all'interno
dell'utensile. L'ingresso di acqua in un elettroutensile
fa aumentare il rischio di scosse elettriche.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Questo prodotto & uno strumento pericoloso se non
si presta attenzione o se si utilizza il prodotto in
modo errato. Il prodotto pud causare gravi lesioni o
morte dell'operatore o altre persone. Prima di
utilizzare il prodotto, & necessario comprendere il
contenuto di questo manuale operatore.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni.
Rispettare tutte le leggi e le normative vigenti.
L'operatore e il datore di lavoro devono conoscere e
prevenire i rischi durante il funzionamento del
prodotto.

Non consentire ad altre persone di utilizzare il
prodotto se non hanno letto e compreso il contenuto
del manuale operatore.

Non azionare il prodotto a meno che non si riceva la
formazione appropriata prima dell'uso. Assicurarsi
che tutti gli operatori ricevano la formazione
appropriata.

Non consentire ai bambini di utilizzare il prodotto.
Consentire I'utilizzo del prodotto solo a persone
autorizzate.

L'operatore & responsabile di eventuali incidenti ad
altre persone o dei danni materiali.

Non utilizzare il prodotto quando si & stanchi,
ammalati o sotto effetto di alcool, farmaci o
medicinali.

Usare la massima cautela e il buon senso.

Durante il funzionamento, questo prodotto genera un
campo elettromagnetico. Tale campo pud interferire,
in alcuni casi, con persone portatrici di impianti
medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, raccomandiamo alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e il
produttore dell'impianto prima di utilizzare questo
prodotto.

Tenere pulito il prodotto. Assicurarsi che sia
possibile leggere chiaramente simboli e
decalcomanie.

Se difettoso, non utilizzare il prodotto.

Non effettuare modifiche a questo prodotto.

Non utilizzare mai il prodotto se € possibile che altre
persone abbiano apportato modifiche su di esso.
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Impiegare sempre il buon senso

AVVERTENZA: In nessun caso si deve
modificare la versione originale della
macchina senza l'autorizzazione del
produttore. Utilizzare sempre ricambi
originali. Le modifiche e/o gli accessori non
autorizzati possono causare lesioni gravi o
mortali all'utilizzatore o a terzi.

AVVERTENZA: L'utilizzo di prodotti quali
taglienti, affilatrici, trapani, che levigano o
modellano il materiale possono generare
polveri e vapori contenenti sostanze
chimiche nocive. Verificare la natura del
materiale che si intende lavorare e utilizzare
un'apposita maschera di ventilazione.

E impossibile prevedere tutte le situazioni che possono
insorgere durante I'utilizzo di una carotatrice. Prestare
sempre attenzione e usare il buon senso. Evitate tutte le
situazioni che ritenete essere superiori alle vostre
capacita. Se dopo aver letto le presenti istruzioni avete
ancora dubbi in merito alle procedure operative,
rivolgetevi a un esperto prima di continuare. Non esitate
a contattare il vostro rivenditore o a consultarci se avete
altre domande riguardo all'uso della carotatrice. Oltre a
offrirvi assistenza e consulenza, vi aiuteremo a usare la
vostra carotatrice in maniera efficiente ed efficace.

Non esitate a contattare il vostro rivenditore se avete
altre domande riguardo all'uso della macchina. Oltre a
offrirvi assistenza e consulenza, vi aiuteremo a usare la
vostra macchina in maniera efficiente ed efficace.

Rivolgersi periodicamente al rivenditore Husqvarna per il
controllo della carotatrice ed eventuali regolazioni e
riparazioni.

Husqgvarna Construction Products applica una politica di
sviluppo continuo dei propri prodotti. Husqvarna si
riserva il diritto di apportare modifiche riguardanti il
design e 'aspetto senza alcun preavviso e senza
ulteriori provvedimenti.

Tutte le informazioni e i dati contenuti nel manuale
operatore sono da riferirsi alla data di stampa del
manuale stesso.

Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

* Non utilizzare il prodotto se non € possibile ricevere
soccorso in caso di incidente.

» Non utilizzare il prodotto in condizioni
meteorologiche avverse quali nebbia, pioggia, vento
forte, freddo intenso ecc. Condizioni meteorologiche
sfavorevoli possono causare situazioni di pericolo,
ad esempio superfici scivolose.

« Prestare attenzione a persone, cose e situazioni che
possono impedire un utilizzo sicuro del prodotto.

* Quando la carotatrice € rivolta verso l'alto durante
l'uso, utilizzare sempre un contenitore adatto per
raccogliere I'acqua.

« Prima dell'uso, collegare sempre il prodotto a un
telaio da carotaggio idoneo. Fare riferimento a
Fissaggio del prodotto a un telaio da carotaggio alla
pagina 42.

« Accertarsi di poter spegnere sempre rapidamente il
motore in caso di emergenza.

» Accertarsi che non vi siano tubi o cavi elettrici
nell'area in cui verra praticato il foro.

« Se il prodotto non funziona correttamente, arrestare
il motore.

« Accertarsi di trovarsi in una posizione sicura e
stabile durante il funzionamento.

« Non avvicinarsi alla corona quando il motore €
acceso.

» Non allontanarsi dal prodotto con il motore acceso.

* Scollegare sempre il cavo di alimentazione prima di
allontanarsi dal prodotto.

« Tenere tutte le parti in buone condizioni e accertarsi
che tutti i fissaggi siano serrati correttamente.

« Se il prodotto vibra o se il suo livello di rumorosita &
insolitamente elevato, arrestare immediatamente il
prodotto. Verificare la presenza di eventuali danni al
prodotto. Riparare eventuali danni o contattare
un'officina approvata per far svolgere la riparazione.

« Utilizzare sempre accessori omologati. Rivolgersi al
rivenditore per maggiori informazioni.

Cavi di prolunga

« Utilizzare solo cavi di prolunga omologati di
lunghezza sufficiente.

« Il valore nominale sul cavo di prolunga deve essere
equivalente o superiore al valore indicato sulla
targhetta dati di funzionamento del prodotto.

« Utilizzo di prolunghe con messa a terra.

* Quando si utilizza il prodotto all'aperto, utilizzare un
cavo di prolunga adatto per l'uso all'aperto. Questo
diminuisce il rischio di scosse elettriche.

« Tenere la connessione della prolunga asciutta e
sollevata dal suolo.

« Non avvicinare il cavo di prolunga a fonti di calore,
olio, spigoli taglienti o parti in movimento. Un cavo
danneggiato aumenta il rischio di scosse elettriche.

« Accertarsi che il cavo di prolunga sia in buone
condizioni e non sia danneggiato.

* Non utilizzare il cavo di prolunga mentre & avvolto.
Cio puo causare un surriscaldamento del cavo di
prolunga.

« Assicurarsi che il cavo di prolunga sia dietro
I'operatore il prodotto quando si utilizza il prodotto.
Cio evita danni al cavo di prolunga.
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Abbigliamento protettivo personale

AVVERTENZA: leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

« Usare sempre abbigliamento protettivo personale
omologato quando si utilizza il prodotto. L'uso di
abbigliamento protettivo personale non elimina il
rischio di lesioni, ma ne riduce la gravita in caso di
incidente. Farsi consigliare dal rivenditore per la
scelta dell'abbigliamento protettivo personale
corretto.

« Controllare regolarmente le condizioni
dell'abbigliamento protettivo personale.

« Utilizzare un elmetto protettivo omologato.
» Usare cuffie protettive omologate.
« utilizzare protezione respiratoria omologata.

« Utilizzare una protezione per gli occhi omologata con
protezione laterale.

» Usare guanti protettivi.
« Utilizzare stivali con calotta di acciaio e suola
antiscivolo.

« Utilizzare indumenti da lavoro approvati o indumenti
aderenti equivalenti, con maniche e gambe lunghe.

Estintore

« Tenere un estintore a portata di mano durante il
funzionamento del prodotto.

« Utilizzare un estintore a polvere di classe "ABE" o un
estintore ad anidride carbonica di tipo "BE".

Dispositivi di sicurezza sul prodotto

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

« Non utilizzare un prodotto con dispositivi di sicurezza
difettosi.

« Effettuare un controllo dei dispositivi di sicurezza con
regolarita. Se i dispositivi di sicurezza sono difettosi,
rivolgersi alla propria officina Husqvarna.

Interruttore ON/OFF

L'interruttore ON/OFF viene utilizzato per avviare e
arrestare il prodotto.

Controllo dell'interruttore ON/OFF

1. Collegare il prodotto all'alimentatore.

2. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione "1" per
avviare il prodotto.

3. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione "0" e
accertarsi che il prodotto si arresti.

Frizione

La frizione & integrata nella scatola ingranaggi del
prodotto. Evita danni al prodotto se la corona si arresta
durante il funzionamento. Se il carico € troppo elevato,
la frizione viene rilasciata e arresta il mandrino di
carotaggio mantenendo il motore acceso per alcuni
secondi. La frizione si innesta nuovamente se il carico
viene ridotto e il lavoro pud continuare. Se la corona si
incastra nel materiale e si arresta completamente, la
frizione arresta immediatamente il motore.

ATTENZIONE: Accertarsi che il tempo di
rilascio della frizione non sia superiore a 3-4
secondi, poiché in caso contrario 'usura e il
calore aumentano rapidamente.

A

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

* Prima di eseguire la manutenzione, arrestare il
prodotto e scollegare I'alimentatore.

* Usare sempre abbigliamento protettivo personale.

* Tenere tutte le parti in buone condizioni e accertarsi
che tutti i fissaggi siano serrati correttamente.

» Effettuare i controlli di sicurezza, gli interventi di
manutenzione e di servizio come indicato nel
presente manuale. Tutti gli altri interventi di

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
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manutenzione devono essere affidati a un'officina
autorizzata.

* Se € necessario sostituire il cavo di alimentazione o
il collegamento elettrico, questa operazione deve

essere eseguita da un rivenditore con servizio di
assistenza.

Effettuare una manutenzione regolare per assicurare
il corretto funzionamento del prodotto. Fare
riferimento a Programma di manutenzione alla
pagina 46.

Non utilizzare il prodotto se difettoso.

Montaggio

Introduzione
AVVERTENZA: Leggere e comprendere il
capitolo sulla sicurezza prima di montare il
prodotto.

Nota: L'anello di attrito evita danni all'asta
dell'alberino e alla trasmissione durante la rimozione
della corona.

Ruotare la corona in senso antiorario per installarla.
Serrare completamente.

AVVERTENZA: Per evitare lesioni,
scollegare il cavo di alimentazione e

rimuovere la punta prima del montaggio.

Fissaggio del prodotto a un telaio da
carotaggio

ATTENZIONE: Leggere attentamente il
manuale dell'operatore del telaio da

carotaggio.

* Per collegare il prodotto a un telaio da carotaggio,
fare riferimento al relativo manuale.

« Utilizzare solo con telai da carotaggio approvati
Husqvarna. Fare riferimento a Telai da carotaggio
applicabili alla pagina 50.

Installazione di una corona

1. Montare I'anello di attrito in dotazione sull'asta
dell'alberino.

3

|
g
©

() O]

Utilizzo

Cosa fare prima di azionare il prodotto

1. Leggere il manuale dell'operatore con attenzione e
accertarsi di averne compreso il contenuto.

2. Leggere il manuale dell'operatore del telaio da

carotaggio con attenzione e accertarsi di averne
compreso il contenuto.

42
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w

Usare sempre abbigliamento protettivo personale.
Fare riferimento a Abbigliamento protettivo
personale alla pagina 41.

»

Eseguire la manutenzione giornaliera. Fare
riferimento a Programma di manutenzione alla
pagina 46.

o

Accertarsi che solo persone autorizzate siano
presenti nell'area di lavoro.

o

Controllare che il prodotto sia montato correttamente
e che non sia danneggiato. La corona e il telaio da
carotaggio devono essere fissati correttamente.

N

Accertarsi che I'impianto idrico non sia danneggiato
e sia collegato al prodotto.

Collegamento e apertura dell'impianto
idrico

3. Per impostare la velocita di funzionamento, ruotare il
mandrino di carotaggio e, contemporaneamente,
cambiare marcia. Impostare il selettore nella
posizione corretta per I'utilizzo dell'utensile.

ATTENZIONE: Accertarsi che la pressione
massima dell'acqua non sia troppo alta, fare
riferimento a Dati tecnici alla pagina 48.

ATTENZIONE: Non spostare il selettore
marce meccanico quando il prodotto &
acceso. Vi & il rischio di danneggiamento
della trasmissione.

ATTENZIONE: Utilizzare solo acqua pulita
per evitare che lo sporco causi un'ostruzione
dell'impianto idrico.

ATTENZIONE: Utilizzare solo un raccordo
approvato per impianto idrico. Rivolgersi al
rivenditore per maggiori informazioni.

1. Collegare la valvola a sfera all'impianto idrico (A).

2. Aprire l'impianto idrico (B). Impostare la pressione
dell'acqua per rimuovere tutto il materiale di scarto
dal foro.

Avviamento del prodotto

AVVERTENZA: Accertarsi che la corona
possa ruotare liberamente. Comincia a
ruotare quando si avvia il motore.

A

1. Collegare il prodotto a un gruppo idraulico idoneo.
2. Collegare il gruppo idraulico alla presa elettrica.

4. Ruotare il selettore marce elettronico per selezionare
una marcia. Fare riferimento a Diametri consigliati
delle corone alla pagina 48.
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6. Portare l'interruttore ON/OFF su "1".

funzionamento e causare il sovraccarico del
motore.

Utilizzo del prodotto

AVVERTENZA: Se il PRCD si innesta,
rimuovere la corona prima di premere
"RESET".

AVVERTENZA: Si possono verificare gravi
incidenti se il calcestruzzo rimane nella
corona quando la si estrae dal foro.

. Avwviare il motore. Fare riferimento a Avviamento del

prodotto alla pagina 43.

Fare in modo che il regime del motore aumenti al
massimo prima che la corona entri in contatto con la
superficie.

Premere la corona sulla superficie con la leva di
avanzamento.

. Se si perforano rinforzi in ferro, utilizzare una

pressione iniziale maggiore e una marcia inferiore
rispetto a quando non sono presenti tali rinforzi.
Inizialmente, esercitare una pressione ridotta per
mantenere la corona nella posizione corretta.
Durante I'utilizzo, assicurarsi che I'acqua rimuova
tutto il materiale di scarto dal foro. Regolare la
pressione dell'acqua se necessario.

. Arrestare il motore. Fare riferimento a Arresto de/

prodotto alla pagina 45.

Indicatore di carico

ATTENZIONE: Accertarsi che nessun
oggetto colpisca la corona.

ATTENZIONE: Non sovraccaricare
nuovamente il prodotto, poiché cid potrebbe

danneggiarlo. L'indicatore di carico indica la
potenza in uscita e non sempre fornisce il
suggerimento per un utilizzo corretto.

ATTENZIONE: Non applicare piu forza del
necessario per evitare di rallentare il

elCli>al>e

Indicatori LED Causa Possibile procedura

1 LED verde. Il prodotto & collegato al gruppo Non & necessaria alcuna procedura.
idraulico e pud essere azionato.
La potenza in uscita & inferiore al
70% della potenza disponibile duran-
te il funzionamento.

2 LED verdi. La potenza in uscita € tra il 70% e il | Non & necessaria alcuna procedura.
90% della potenza disponibile duran-
te il funzionamento.

3 LED verdi. La potenza in uscita & superiore al Non & necessaria alcuna procedura.
90% della potenza disponibile.

3 spie verdi e 1 gialla. Potenza massima in uscita. Non & necessaria alcuna procedura.

3 spie verdi, 1 gialla, 1 rossa. Vi € il rischio che il prodotto si surris- | Diminuire il carico o ridurre la tempe-
caldi. ratura del motore e del gruppo idrau-

lico.
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Indicatori LED

Causa

Possibile procedura

Tutti i LED sono accesi o lampeg-
gianti.

Il prodotto & troppo caldo e pud
arrestarsi improvvisamente.®

La potenza massima disponibile vie-
ne ridotta automaticamente per evita-
re il surriscaldamento e I'arresto au-

Diminuire il carico o ridurre la tempe-
ratura del motore e del gruppo idrau-
lico.

Aumentare la quantita di acqua o uti-
lizzare acqua piu fredda per diminui-

tomatico del prodotto.

re la temperatura del motore.

Per diminuire la temperatura del
gruppo idraulico, sostituire il filtro
dell'aria o collocare il gruppo idrauli-
co in un ambiente piu freddo.

Pulsante ferro

La funzione "pulsante ferro" riduce la velocita di
funzionamento per facilitare il taglio di materiali duri, ad
esempio le barre di rinforzo.

La velocita ridotta pud anche essere utilizzata per
facilitare l'inserimento della corona nella superficie di
altri materiali. Per prestazioni ottimali, disinserire la
funzione "pulsante ferro" quando la corona € penetrata
nella superficie e praticare il foro a velocita normale.

Quando l'indicatore della marcia elettronica lampeggia,
la funzione "pulsante ferro" & attiva.

Arresto del prodotto

AVVERTENZA: La corona continua a
ruotare per un po' di tempo dopo l'arresto
del motore. Non arrestare la corona con le
mani per evitare lesioni.

A

1. Lasciare funzionare il prodotto senza carico per 2-3
minuti. L'impianto dell'acqua riduce la temperatura
del motore.

2. Portare l'interruttore ON/OFF su "0".

3. Attendere che la corona si arresti completamente.
4. Chiudere I'acqua.
5. Scollegare il prodotto dall'alimentatore.

Sostituzione della corona

A
A

A

1. Accertarsi di disporre di una corona nuova, della
chiave in dotazione e di grasso resistente all'acqua.

AVVERTENZA: Estrarre il cavo dalla presa
elettrica prima di sostituire la corona.

AVVERTENZA: Usare guanti protettivi.
Attendere che il prodotto si raffreddi prima di
rimuovere la corona. La corona e l'area
circostante sono molto calde dopo l'uso.

AVVERTENZA: Utilizzare esclusivamente
corone diamantate approvate per il prodotto.
Rivolgersi al rivenditore Husqvarna per
maggiori informazioni.

2. Bloccare I'asse dell'alberino con la chiave.

9 Se il prodotto si arresta a causa del surriscaldamento, i LED continuano a lampeggiare finché il prodotto non

si raffredda e pud essere riavviato.
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3. Ruotare la corona in senso orario per rimuoverla. danni alla trasmissione e al telaio da
carotaggio.

4. Lubrificare la filettatura dell'asta dell'alberino con
grasso resistente all'acqua.

5. Ruotare la corona in senso antiorario per installarla.
Serrare completamente.

A ATTENZIONE: Non colpire il prodotto
per rimuovere la corona. Vi & il rischio di

Manutenzione

Introduzione Programma di manutenzione

* = manutenzione generale effettuata dall'operatore. Le
istruzioni non sono riportate in questo manuale
dell'operatore.

AVVERTENZA: Leggere attentamente il
capitolo sulla sicurezza prima di eseguire la
manutenzione del prodotto.

X = le istruzioni sono riportate in questo manuale
dell'operatore.

scollegare il cavo di alimentazione prima di
eseguire la manutenzione.

c AVVERTENZA: Per evitare lesioni,

Manutenzione Prima di ogni | Dopo ogni im- )
utilizzo piego Ogni 300 ore

Accertarsi che i dadi e le viti siano serrati a fondo. *

Accertarsi che l'interruttore ON/OFF funzioni correttamente. Fare X

riferimento a Controllo dell'interruttore ON/OFF alla pagina 41.

Pulire le superfici esterne del prodotto. X X

Accertarsi che non vi siano tracce di olio o grasso sull'impugnatu- . N

ra.

Verificare che il cavo di alimentazione e il collegamento all'ali- . .

mentatore non siano danneggiati.

Accertarsi che le parti mobili funzionino correttamente e si muo- .

vano liberamente.

Accertarsi che la corona sia affilata e pulita. X

Cambiare I'olio della trasmissione. X

Esaminare il raccordo dell'acqua per verificare che non sia dan- X

neggiato e che non presenti perdite di acqua.
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Pulizia del prodotto

ATTENZIONE: Accertarsi che non penetri
acqua nel motore o nella scatola ingranaggi.

ATTENZIONE: Non utilizzare acqua
corrente per pulire il prodotto.

A
A

« Utilizzare un panno asciutto o umido per pulire il
prodotto.

« Rimuovere le ostruzioni da tutte le aperture per l'aria.

Una presa d'aria ostruita riduce le prestazioni del
prodotto e pud causare il surriscaldamento del
motore.

« Pulire e lubrificare la filettatura dell'asta dell'alberino.

Manutenzione della corona diamantata

* Accertarsi che i segmenti diamantati siano affilati.
Affilare i segmenti diamantati con una mola SiC se
hanno perso il filo.

» Accertarsi che la corona non vibri. Se la corona
vibra, i segmenti diamantati possono allentarsi.

« Accertarsi che i segmenti diamantati siano
abbastanza piu grandi del diametro interno ed
esterno del tubo della corona.

« Lubrificare la filettatura della corona con grasso
resistente all'acqua. Cio rende piu facile la rimozione
dell'utensile.

« Accertarsi che la scentratura radiale sui segmenti
diamantati della corona non sia superiore a 1 mm.

Cambio dell'olio della trasmissione

1. Togliere il tappo di scarico dell'olio.

2. Fare scorrere |'olio della trasmissione nel
contenitore.

A

3. Se necessario, affidare la pulizia della trasmissione
a un'officina autorizzata Husqvarna.

ATTENZIONE: Smaltire I'olio usato
presso un apposito centro di
smaltimento

4. Rabboccare con olio della trasmissione nuovo. Fare
riferimento a Dati tecnici alla pagina 48 per la
quantita e il tipo di olio corretto.

5. Pulire il tappo di drenaggio dell'olio. Il tappo di
drenaggio dell'olio & dotato di un magnete che
cattura le particelle metalliche.

6. Montare il tappo di drenaggio dell'olio.

Controllo del raccordo idrico

A

» Affidare la riparazione del raccordo idrico a
un'officina autorizzata Husqvarna.

ATTENZIONE: In caso di perdite di acqua
dall'anello del raccordo idrico, le guarnizioni
dell'albero devono essere sostituite
immediatamente.

Trasporto e rimessaggio

« Conservare il prodotto in un'area chiusa a chiave per

impedire I'accesso a bambini o persone non
autorizzate.

dal gelo.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo

* Rimuovere la punta prima del trasporto o
immagazzinamento del prodotto per evitare danni al
prodotto e alle punte.

« Fissare in sicurezza il prodotto durante il trasporto
per evitare danni o incidenti.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Motore
Motore elettrico Alta frequenza HF
Potenza max. dell'alberino, kW 6
Peso, kg/lb 13,6/29,9

Olio della trasmissione

Tipo Q8 T 65 SAE 75W-90
Capacita, l/qt 1,0/1,06
Corona

Diametro max. raccomandato, mm/poll. 600/24
Diametro minimo raccomandato, mm/poll. 100/4

Filetto dell'alberino G1u"

Raffreddamento ad acqua

Pressione dell'acqua min e max, bar/PSI 0,5-8/7,2-116
Flusso d'acqua min racpomandato con una temperatura 05
dell'acqua di 15 °C, I/min !
Raccordo per impianto idrico G "
Emissioni di rumore 10

Livello acustico, misurato dB (A) 112
Livello acustico, misurato dB (A) 113
I1_1ivello di pressione sonora all'orecchio dell'operatore, dB (A) 08
Livelli di vibrazioni, ap, 12

Impugnatura, m/s2 1,0
Diametri consigliati delle corone

Ingranaggio meccanico Riduttore elettronico Velocita, giri/min Diametro della corona,

mm/poll.

1 1 125 600/24

10 Emissioni di rumore nell’ambiente misurate come potenza acustica (Ly,) ai sensi della norma EN 12348

11 Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 12348. | dati riportati per il livello di pressione
acustica hanno una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1,0 dB(A).

12 Livello di vibrazioni in ottemperanza alla norma EN 12348. | dati riportati per il livello di vibrazioni presentano
una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1 m/s2.
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Ingranaggio meccanico

Riduttore elettronico

Velocita, giri/min

Diametro della corona,
mm/poll.

1 2 139 500/20
1 3 156 450/18
1 4 175 400/16
1 5 196 350/14
1 6 220 300/12
1 7 247 250/10
1 8 278 225/9
1 9 310 200/8
2 1 270 250/10
2 2 299 225/9
2 3 336 200/8
2 4 377 17617
2 5 423 150/6
2 6 475 125/5
2 7 534 100/4
2 8 599 90/3,5
2 9 675 80/3
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Schema elettrico
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Accessori
Telai da carotaggio appﬁcabi" « DS500, consigliato per corone di diametro fino a 400
mm.
Il prodotto & applicabile con questi telai da carotaggio + DS900, consigliato per corone di diametro da 400 a
Husqvarna: 600 mm.
Assistenza

Centro di assistenza autorizzato

Per trovare il centro di assistenza Husqvarna
Construction Products piu vicino, visitare il sito Web
www.husqvarnacp.com.
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Dichiarazione di conformita CE

Dichiarazione di conformita UE

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel:
+46-36-146500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Utensile diamantato trasportabile

Marchio Husqvarna

Tipo/Modello DM700

Identificazione Numeri di serie a partire da 2019 e successivi

€ pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le
specifiche tecniche seguenti;

EN ISO 12100:2010
EN 12348:2000+A1:2009
Partille, 2019-10-10

Sl

Edvard Gulis
R&D Director, Concrete Sawing & Drilling
Husqvarna AB, Construction Division

Responsabile della documentazione tecnica
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ARAWGON ZUPPOPOWONG EK ..o 68

Eicaywyn

Mepiypa®n TPoidvTog

AUTO TO UnxavokivnTo ouaTnua diIdTpnong ival éva
NAEKTPIKO TPUTTAVI, TTOU XPNOIUOTTIOIEITAI € CUVDUATHO
He eykekpipévn Baan Tputraviou. Mnyn 10xU0G ival éva
TPOYODOTIKO.

To adapavro@opo e&apTnua TpUTTavIoU gival £va KoiAo
TPUTTAVI e aToIxXEia SiapavTioU. To vepo BIEPXETAI OTTO TN
o@aipikn BaABida, Tov EUKAUTITO TWARVA Kal TO
adapavToopo £apTNUA TPUTTAVIOU. TO VEPO
QATTOHAKPUVEI TO UAIKO BIATPNONG aTTd TNV £YKOTTA KAl
UEIVEl TN BepUoKpaagia aTo e§apTNUa TPUTTAVIOU.

EmaoKkotTnan mTpoiovrog

MpopBAerduevn xpron

To Tpoidv xpnalpoTrolital yia Tn dIdTpnan akAnpng
ToIxoToliag, XaAuBa kal aGAAwv okAnpwv UAIKwy. To
TIPOIOV XPNOIUOTTIOIEITAI TOTTOBETNUEVO OE EYKEKPIUEVN
Baan Tputraviou. OTroiadrroTe AAAN xprnan Bewpeital
AavBagpévn.

To TTpoidv XPNOIPOTTIOIEITAl OE BIOUNXAVIKEG EPYATIEG
aTTd TIETTEIPAPEVOUG XEIPITTEG.

1. ATpOKTOG TPUTTAVIOU
2. KiBwrtio Taxuthtwy
3. Evdeign diapporg

4. Zwpa TPoiovTog
5. AaBn
6. 'Evdeign goptiou Asitoupyiag
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7. Kouyprri d1a1pnang aidripou

8. EmAoy£ag TaxuTATWV, NAEKTPOVIKEG TaXUTNTEG

9. Aiakottng ON/OFF

10. Apoevikdg aUvBeopog GARDENA® pe BaABida
vepou

11. Z0vdean Tapoxng PEUPATOG

12. EmiAeypévn nAekTpOVIKr axéan peTadoang

13. MAdka ypriyopng TomoBETNang yia Bdan Tputraviol
Husqvarna

14. ETIAOYEQG TAXUTATWY, PNXOVIKEG TAXUTNTEG

15. MAaka eykatagTaong yia Baan Tputraviou
Husqgvarna

16. Z0vdeapog vepou GARDENA®

17. E€aywviko KA€Idi 8 mm

18. KAedi

19. AakTUAIOG OAIgBNONG

20. Eyxeipidio xpriong

2 UupoAa OTO TTPOIGV

MPOEIAOMOIHZH! Auté 1O TTpOidY pTTOpPEi
va gival TKivOUVOo Kal va TTPOKAAETE!
goBapo6 TpaupaTIou6 f BAvaTo Tou XEIPIOTH
N GAAwv atopwy. Na €igTe TTPOTEKTIKOI Kal
Va XPNOIMOTTOIEITE TO TTPOIOV TWATA.

Al0BAEaTE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIOIO XPATNG
Kal BeBaIwBEITE OTI EXETE KATAVONTEI TIG
odnyieg TTPOTOU XPNCIUOTIOINTETE QUTO TO
TTPOIOV.

A

&)

s
w

MpéTel TAVTA VO XPNOILOTIOIEITE EYKEKPIPEVO
TTPOCWTTIKG ECOTTAIONOG TTPOCTATIAG.

AvaTpégTte aTnV evoTNTa [J000WTITIKOG
eéomAiouog mpooraaiag arn agdida 57.

AUTO TO TTPOIOV CUPPOPPUVETAI PE TIG
10xUouaeg odnyieg EK.

MepiBallovTikr ofjpavan. To Tpoidv A n
JUOKEUOTIO TOU TTPOIOVTOG DeV aTToTeAE
OIKIOKO aTTOPPIUPA. AVOKUKAWATE TO OF
€YKEKPIUEVN TOTTOBETIO ATTOPPIYNG
NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £E0TTAIGHOU.

Mepiexdpeva AMa oUPBOAQ/TAPATA TTOU UTTAPXOUV OTO
TIPOIGV AVAPEPOVTAI OE EIDIKEG ATTAITATEIG TTIITOTTOINGNG
Y10 OPICHEVEG OYOPEG.

EuBuvn mpoidvTog

OT1wg avagépeTal aTn vopoBeaia TTepi eubuvng yia Ta
TIPOIOVTA, DEV PEPOUE Kapia euBUVN yia {NUIEG TTOU
ogeilovTal aTO TTPOIOV Pag €Av:

* To Tpoiodv £xel eTTIoKEUAOTEI AavBaagpéva.

* To TTpOidV £XEI ETTIOKEUATTEI PE ESAPTANATA TTOU JEV
TIPOEPXOVTal OTTO TOV KOTAGKEUAQTT ) TTOU JEV £X0UV
€YKPIBEi QTTO TOV KATATKEUQTTH).

+  To mpoidv diabéTel éva ageaoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KOTATGKEUATTH ) TTOU JEV EXEI
€YKPIBEi aTTO TOV KATAOKEUAATH.

*  To Tpoidv dev £XEl ETIITKEVATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO O€PPIG N aTTd EYKEKPIUEVN aPXN.

Ac@aAeia

Opiopoi yia TRV acg@dAeia

Ma TNV €mMaARPavon €1I8IKWY ONUAVTIKWY TUNUATWY Tou
EYXEIPIOIOU XPNTIPOTTIOIOUVTAI TTPOEISOTTOIRTEIG,
OJUOTACEIG TTPOTOXNG KOI ONUEIWTEIG.

A
A

MPOEIAOMOIHZH: XpnaoipoTroigital oTav
UTTAPXEI KiVOUVOG TPAUMATIOPOU f BavdTou
TOU XEIPIOTA 1) GAAWV TTAPICTAPEVWY ATOPWY,
av dev TNPnBoUV o1 0dnyieg TTOU TTapEXOVTal
aTo eYXEIPIdIO.

MPOZOXH: Xpnaiyotroigital dTav UTTApXE!
Kivduvog TTpOKANGNG ¢nuIAg OTO TTPOIdY, OE
AAAa UAIKA 1) OTOV TTAPOKEIUEVO XWPO, AV
Sev TNPNBOUV o1 0dnyieg TTOU TTAPEXOVTAI OTO
eyxelpidio.

Mepiexdpeva XpnoipoTToIEITal YIa TTAPOXH TTEPITTOTEPWV
TTANPOYOPIWY, Ol OTTOIEG XPEIddovTal OE pia dedopEvn
KOTAOTAON.

levikég TTPOEIBOTTOINCEIS ATPAAEIaG
NAEKTPIKOU epyaAeiou

A

MPOEIAOIMOIHZH: AiaBdaaTe 6Aeg Tig
TTPOEIBOTIOINTEIG, TIG 0dNYiES, TIG EIKOVES Kal
TIG TTpodiaypapég aopaleiag Tou
TTapEXOVTal JE aQUTO TO NAEKTPIKG epyaleio. H
pn MPENAN 6AWV Twv 0dNYIWV TTOU
AVAPEPOVTAI TTAPAKATW PTTOPEI VO
TTPOKOAETEI NAEKTPOTTANEIQ, TTUPKAYIA R/KAI
gofapo TPAUPATIOHO.

Mepiexdpeva PUAGETE TIG TIPOEIBOTTOINCEIS Kal TIG 0dnyieg
yia peAAOVTIKR avapopd. O 0pog "NAeKTPIKO epyaAeio”
TIOU XPNCIPOTIOIEITAI OTIG TTPOEISOTTOINTEIG AVAPEPETAI
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07O £pYaAgio TTOU TPOPOJOTEITAI ATTO TO BiKTUO PEUPATOG
(ue kKaAwdI0) A aTo epyaAeio TTou TpogodoTeiTal aTTd
ptrarapia (Xwpig KaAwdIo).

Ag@daAeia aTo XWPOo epyaagiag

» Alatnpeite To Xwpo epyaciag kabapd kai HE KAAG
QwTIO6. O1 aKATATTATOI 1 GKOTEIVOi XWPOI EVEXOUV
TOV KivOUVO aTuXNUATWY.

*  Mnv xelpieoTe NAekTpIKG EpYAAEia OE EKPNKTIKEG
ATHOOPAIPEG, TT.X. TTAPOUCIa EUPAEKTWYV UYPWV,
agpiwv 1 owpaTdiwv okovnG. Ta NAEKTPIKA epyaleia
SnuUIouUpyoUV aTTIVENPEG, Ol OTTOI0I EVOEXETAI VO
TIPOKAAECOUV TNV AVAPAEEN TWV TWHATISIWY 1 TWV
KOATTVWV.

+  Kard 1o XeIpioud evog nAekTpikoU epyaleiou, dev
TPETEl va Bpiokovial KovTd TTaidid fj GAAol
TTaPEUPIOKOUEVOIL. EvdéxeTal va aroaTraogouy TV
TIPOCOXH 0AG, UE ATTOTEAETUA VA XATETE TOV EAEYXO.

Ac@dAcia Je TO NAEKTPIKO peUpa

* To Buaua Tou NAEKTPIKOU EPYOAEIOU TTPETTEI VA
Taipiadel atnv Tpifa. Mnv TPOTTOTTOIEITE TIOTE TO
Buopa. Mnv XPnOIPOTIOIEITE TIPOTAPHOYEIG PE
Yelwpéva NAEKTPIKG epyaAeia. H xprion pn
TPOTTOTTOINUEVWV @IS KAl CUUBATWY TTPI{WV HEIWVEI
TOV Kivduvo nAekTpotTAngiag.

*  ATTOQEUYETE TNV EMTAPI) TOU CWHATOG HE YEIWHEVES
ETMIPAVEIEG, OTTWG TWANVESG, KAAOPIPEP, KOUTIVES Kal
Wuyeia. Ydpyel augnuévog Kivduvog
NAEKTPOTTANEIOG, EGV TO CWHA TOG £PBEI TE ETTAPN HE
yeiwan.

*  Mnv ekBéteTe nAekTpIKG EpyaAeia o Bpoxr 1 o€
OUVOINKEG Uypaagiag. Ze TTEPITITWAN EI0XWPENONG
vePOU O€ NAEKTPIKO epyaleio, augdveTal o KivOuvog
NAeKTPOTTANEIOG.

*  Mnv mpokaAeite pOopa oTo KaAWSIo. Mnv
XPNOILOTIOIEITE TTOTE TO KAAWSIO YIa TN UETAPOPE, TO
TPARNYHA i} TNV ATTOOUVEEDN TOU NAEKTPIKOU
epyaleiou. PUAGCOETE TO KAAWBIO JaKPIA aTTO
BeppotnTa, Aadia, alunPEg AKPES i KivoUueva
egaptApara. Edv 1o kaAwdio KaTaoTpagei 1
€UTTAOKE], AUEAVETAI O KiVOUVOG NAEKTPOTTANEIOG.

+ Orav XpnoIpoTIoIEiTE £va NAEKTPIKG EPYalEio O
€EWTEPIKO XWPO, XPNOILOTTOINCTE éva KAAWSIO
TIPOEKTAONG TTOU gival KATAGAANAO yia Xprion g€
€EWTEPIKO XWPO. H xprion kaAwdiwv KardAAnAwv yia
€EWTEPIKO XWPO HEIWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANGiag.

» Eav n xprion evog nAektpikol epyaleiou g€ Xwpo PE
uypacid eival avarmro@eUKTT, XPNOIUOTTOINOTE
Tpo@odoaia Pe CUOKEUN TIpodTaagiag aro 1o
mapapévov peupa (RCD). H xprion piag diatagng
RCD pelwvel Tov kivduvo nAekTpotrAngiag.

MpoowTTiK ac@AaAsia

* Na gioTe TPOOEKTIKOI, VA TTApakoAouBEiTe auTd TTou
KAVETE KAl VA XPNOIPOTIOIEITE TNV KOIVI AOYIKT| éTav
XPNOIUOTTOIEITE éva NAEKTPIKO epyaAeio. Mnv
XPNOIUOTTOIEITE NAEKTPIKG EPYaAEeia GTav gigTe

KOUPAGUEVOI ) UTTO TNV ETTHPEIN VOPKWTIKWY, AAKOOA
N Pappakwv. Mia aTiyur) oTrpogegiag, KaTd To
XEIPIOPO NAEKTPIKWV EPYAAEiWV, PTTOPEI va 0dNYATE!
age goBapd TPAUNATIHO.

XPNOIHOTIOIEITE ATOMIKO TTPOOTATEUTIKO EEOTTAITHO.
Popdre TTAVTOTE TTPOOTATEUTIKA Yuahid. O
€COTTANIONOG TTPOATACIAG, OTTWG TTPOCTATEUTIKN PHATKA
QVaTIvong, avTioAIgdnTIKA TTaTToUTala ao@aAEiag,
KPAVOG 1 TTPOCTATEUTIKA OKONG a€ KATAANAEG
OUVBNKEG, PEIWVEI TOV KiVOUVO TPAUHATICHWV.
DpovTioTE WATE Va PNV gival EQIKTF N akouaoia
ekkivnon. BeBaiwleite 611 0 dlakoTITING BpiokeTal OTn
0¢éon Off rpoToU cuvdéaeTe To epyaleio oTnv TMyn
TPOPOBOOTiag f/kal oTNV YIraTapia Kai TpoTou
TIACETE I METAQEPETE TO EpYaAeio. H peTapopd Twv
NAEKTPIKWY EPYOAEIWV, EVW EXETE TO XEPI OAG OTO
SIOKOTITN A N aUVdEaN g€ TIPICa TWV NAEKTPIKWY
€PYOAEIWV PE DIAKOTITN EVEXEI TOV KiVOUVO
ATUXAMATOG.

AQaIPETTE TUXOV KAEISIG TTpOCApHOYAG I aUCQIENG,
TIPIV EVEPYOTTOINTETE TO NAEKTPIKG EpYaAeio. Eva
KAEIDi gUOPIENG 1 TTIPOCAPHOYAG TTOU TTOPAPEVEL
TIPOCAPTNUEVO OE KIVOUUEVO PEPOG TOU NAEKTPIKOU
epyaAeiou ptropei va 0dnynael e TpaupaTiapo.

Mnv umrepexmipdre Tig Suvardtntég oag. Na rardre
KaAG Ta T6dIa oag kal va SiaTnpeEiTe TNV IcoppoTTia
gag ouvéxela. ETol emTuyxdavetal KaAUTEPOG EAEYXOG
TOU NAEKTPIKOU £PYaAEiou, OE TUXOV aTTPORAETTTEG
KATOOTACTEIG.

Popdare kardAAnAa pouxa. Mnv gopdre papdia
pouxa i koopnpara. PpovtioTe Ta paANId kal Ta
poUxa oag va Bpiokovial o€ ameaTacn amo Ta
Kivoupeva e€aptripara. Ta ¢apdid pouxa, Ta
KOOWAKATA 1 Ta JOKPI& YaAAIG evOEXETAI VA TTIOOTOUV
g€ KIVOUPEVA pépN.

Eav rapéxovran Siatageig yia T ouvdeon
GUOTNUATWY CUAAOYIG KAl ATTOPAKPUVANG OKOVNG,
BeBaiwOeite OTI AUTEG £XOUV CUVDEDEI Ka
XPNOIHOTTOIOUVTAI GWATA. XPNOIPOTTOIEITE TUTTNHA
GUAAOYAG OKOVNG YIO VO PEIWOETE TOUG KIVOUVOUG
TTOU OYXETICOVTaI YE TN OKOVN.

AKOUN Kal av XPNGCILOTTOIEITE TUXVA Kal Ei0TE
€COIKEIWEVOI PE TA EPYOAEI, PNV ETTAVATTAUEDTE Kal
NV TTaPABAETTETE TIG APXEG ATPAAEIag TwV
epyYaAgiwv. Mia atTpOCEKTN EVEPYEIQ PITTOPET VO
TTpoKaAéael doBapd TPAUMATIONO g€ KAAOUA TOU
BEUTEPOAETTTOU.

Xpron Kai gpovTida Twv NAEKTPIKWV
epyaAciwv

.

Mnv aokeite peyaAn SUvaun oTo NAEKTPIKO £PYaAEio.
XpnaoipoTroigiTe To KATAAANAO NAEKTPIKG £pYaAEio yia
™V €papuoyr oag. To KaTAAANAO NAEKTPIKO epyaheio
Ba éxel KAAUTEPQ QTTOTEAETHATA YIa TNV £PYOTia 0OG
Kai Ba gival agpaiéaTepo, aTo Babuod yia Tov oTToio
ival axedlagpévo.

Mnv xpnoigoTtroigite To NAEKTPIKO EpyaAeio, EGv Bev
JTTOpEi Va evepyoTToinBei kal va amevepyoTroinBei pe
10 S1akéTTn. Eva nAekTpikd epyaleio TTou Sev ptropei
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va eAeyxOei a1réd TO JIAKATITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETIEI VA ETTIOKEUATTEI.

*  AmoouvdéoTe 10 BUoua amrod TNV Tyn Tpogodooiag
f/kal apaIpETTE TNV PTTaTapia (av €ival aITooTIWHEVN)
a6 TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TIPIV aTTd TNV
TIPAyHATOTTOINOT puUBUioewy, TNV aAAayn ageooudp
1 TNV aToBRKEUON NAEKTPIKWYV EPYaAgiwv. AuTd Ta
TIPOANTITIKA PETPA OOPOAAEIAG PEILVOUV TOV KivOUVO
aKoualag EKKIivNang Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou.

*  @QuAAooETE Ta NAEKTPIKA EpyaAeia TTou BpiokovTal oe
adpaveia, JaKPIG aTrd TTAISIA KAl UNV ETTITPETTETE OF
atopa Tou Bev eival eOIKEIWPEVA JE AUTA N PE TIG
0dnyieg va XpnoipoTrolouV To NAEKTPIKO epyaAeio. Ta
NAeKTPIKA epyaleia gival TTIKIVOUVA OTa XEPIQ N
EKTTAIDEUPEVWV XPNOTWV.

*  ®povtigTe va guVTNPEITE Ta NAEKTPIKA EpyaAeia kail Ta
agegoudp. EAEYXETE yia TUXOV Un euBUypappIopéva f
UTTAOKOPITUEVA KIVOUPEVA PEPN, PWYHEG OTA
Siapopa uépn kal KAOe GAAN KATACTAGCT TTOU UTTOPEI
va eTNPEeadel Tn AsiToupyia Tou NAEKTPIKOU EPYaAEiou.
Z& TIEPITITWON {NUIAG, PPOVTIOTE YIa TNV ETMIOKEUN
TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU TTPIV TO XPNCIUOTTOINTETE.
MoAAG atuxnpaTa TTPoKaACUVTal aTTd NAEKTPIKA
epyaAgia Tou dev auvVTNPOUVTAl TWOTA.

« Aiarnpeite Ta epyaleia KOTIMG aixunpd kai kadapd.
Edv Ta epyalAgia KOTTAG guvTnpouvTal CwaTd, PE
QAIPNPEG BKPEG KOTTAG, €ival AlyoTepo MBavA n
EMTTAOKN TOUG Kall TTI0 €UKOAOG 0 £AeyXOG TOUG.

*  XPnOIYOTIOIEITE TO NAEKTPIKO EPYAAEio, Ta eapTAUATA
Kal Ta TPUTTAVIA OUPpWVA PE TIG 0Bnyieg auTég,
AapBdvovTag uTréyn TIS CUVBNKES EpYATiag Kal TNV
€PYQOIA TTOU TIPETEI VO EKTEAEOTTEI. H xprion Twv
NAEKTPIKWY EPYOAAEIWV VIO EQPAPHOYEG SIOPOPETIKEG
a1rd AUTEG YIa TIG OTTOIEG TTPOOPIOVTal UTTOPET Val
0dnyAoel o€ ETMIKIVOUVEG KATOOTATEIG.

«  AiatnpnoTe TIG XEIPOAABEG Kall TIG ETTIQAVEIEG
KPATAUATOG OTEYVEG Kal KaBapég, Xwpig Addia kai
ypdaago. O1 oAioBnpeEg AaBEG Kal ETTIPAVEIEG
KPATHAPATOG OEV ETTITPETTOUV TOV ATPAAR XEIPITUO Kal
€Aeyx0 TOU epyaleiou ae aTTPOBAETITEG KATATTATEIG.

ZépBig

*  Avabéate To g€pPIg TOU NAEKTPIKOU aag EpyaAeiou ae
€EEIGIKEVPEVO TEXVIKO YIa ETTIOKEUN UE Th XpRON HOGVO
TTAVOLOIOTUTTWV avTaAAaKTIKWY. ETa1 Ba
Silao@ahileTal n diatnpnaon TNG AOPAAEIG Tou
NAEKTPIKOU epyaAeiou.

MpoeidoTToINgEIS agpaAeiag yia
adapavro@dpa TpUTTAVIa

«  Kara v ektéAeon epyaciwv SIATpnong Tou
QTraIrouV TN XPRON VEPOU, TIPETTEI VA DPOUOAOYEITE
TO VEPO EKTOG TNG TIEPIOXNG EPYATIAG TOU XEIPIOTA 1
va Xpnoigotoleite dIAragn ouANoyng uypwv. Me auta
TO TTPOANTITIKA PETPA, N TTEPIOXT EPYATiag TOU
XEIPIOTR SIOTNPEITAI OTEYVA KAl HEIWVETAI O KivOUVOG
NAEKTPOTTANEiOG.

« Tpémel va KpATATE TO NAEKTPIKO EpyaAEio atmd Tig
HovwyEveg ETTIPAVEIEG AaBNG OTav eKTEAEITE EpyaTieg

aTIG OTTOiEG TO a§egoudp KOTING UTTopEi va EABEI o€
€PN HE KPUMUEVES KAAWBIWOEIG 1 HE TO SIKO TOU
KaAwdIo0. Av To ageaoudp KOTIMG £pBEl OE ETTAPH HE
€va kaAwdlo "uttd Taon", pTTopei va BEael Ta
eKTEBEIPEVA PETAAAIKG PEPN TOU NAEKTPIKOU EPYTAEioU
"UTT6 TAON" KaI va TTPokANBEi NAeKTPOTTANGia aTo
XEIPIOTA.

+ Tpémel va gopdre TTPOCTATEUTIKA aKorg dTav
ekTeAeiTe Biarpnon pe adapavropopa epyaleia. H
€kBean g€ BOPUBO PTTOPEi VO TTPOKAAETEI ATTWAEI
aKong.

*  Av ptrAokdpel n pUTn Tou TpUTTavIioU, TTaYTE va
QOKEITE TTIEOT TIPOG TAl KATW KAl ATTEVEPYOTIOINTTE TO
epyaAeio. AlepeuviaTe kal AGBETE DIOPOWTIKA PETPA
yla va e§aAeipeTe TNV QITia PTTAOKaPigPATOG TNG
pUTNG TOU TpUTTAVIOU.

+ TpotoU &exivioeTe Eava T Xpran evog
adauavTopAapou TPUTTavIoU GTo TEUAXIO
eme§epyaaiag, BeBaiwBeite 6TI TO E§APTNHA TOU
TpUTTaVIoU TrEPIOTPEPETAI EAEUBEPA. AV TO £EAPTNHA
£XEI UTTAOKAPEI, UTTOPE] VO UNV EKKIVEITAI TO TTPOIOV,
va TTPOKANBEi UTTEPPOPTWAN aTO £pyaAeio A va
Ee@Uyel TO AdAPAVTOPOPO TPUTTAVI ATTO TO TEPAXIO
ETTECEPYOTIAG.

+ Kard m grepéwon Tng BACNG TOU TPUTTAVIOU GTO
Tepdyio emegepyaaiag e aykupia kai Siarageig
OTEPEWONG, TIPETTEI VA BEBAIWVETTE OTI N
XPNOILUOTIOIOUKEVN AYKUPWON EiVal IKAVH VA
OUYKPATACEI KAl VA TIEPIOPITEI TNV Kivan TOU
unxaviparog aTn JIapKeIa TG XPong. Av To TEPAxIo
emegepyaaiag gival paAako f Topwdeg, To aykUpIo
uTTOpEi Va TpaBnXTEl TTPOG Ta £§W Kal VA TTPOKAAETE]
TNV amod£apeuan Tng BAaTNG Tou TPUTTAVIOU ATTO TO
TEPAXIO ETTEEEPYATIAG.

+ Kard m 3iarpumnon Toixwv f} opopuwyv, TIPETTEI VA
BeBaItivEDTE yia TNV TTPOOTACIA TWV ATOHWV Kal TG
TIEPIOXNG EPYATiag ot AAN TALUpd. H pUTn Tou
TPUTTAVIOU UTTOPEI VO TTEPATEl PETT ATTO TNV OTTH KAl
va Bpebei va Tpoetéxel atrd TV AAAN TTAEUPA 1) 0
KOMMEVOG KUAIVOPOG UAIKOU (KapdTO) UTTOPET va TTETEI
aTtnv aAAn TTAgupa.

+  XZg TEPITITWOT EVAEPIAG DIATPNANG, TTPETTEI TIAVTA Va
XpnoiJotroigite T didragn cuUAOYNG UypWV TTOU
kaBopifetal aTig odnyieg. Mnv arivere va Tpégel vepd
Héga aTo epyaAeio. Eav eioxwpnael vepd ato
NAEKTPIKO £pyaleio, augaveTal o Kivouvog
nAekTpoTTAngiag.

levikég odnyieg acaAeiag

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, JIARATTE TIG

TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  AuTO TO TTPOIOV gival éva €TTIKIVOUVO £pyaAgio dv dev
€i0TE TIPOTEKTIKOI i} OEV TO XPNTIUOTTOIEITE CWATA.
AuTd TO TTPOIGV PTTOPEI Va TTPOKAAETEI TORaPS
TPAUUOTIONOG 1) BAvaTo TOU XEIPIOTH 1 GAAWY ATOPWV.
[MpoToU XPNOILOTTOINTETE TO TTPOIOV, TTPETTEI VA
S1aBAgETE KAl VA KATOAVOEITE TA TTEPIEXOUEVA TOU
TIAPOVTOG EYXEIPIBIOU XPrONG.
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*  DulagTe OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl TIG OBNYIES.

*  Tnpeite 6AOUG TOUG IGXUOVTEG VOHUOUG Kal
Kavovigpoug.

* O XeIpIOTAG Kal 0 EpYOdATNG TOU XEIPIOTH TTPETTEI VO
YVWPIgouV Kal Vo aTTo@eUyouV Toug KIVEUVOUG KaTd
N AeIToupyia Tou TTPOIGVTOG.

*  Mnv emTpémeTe O€ KAvéva ATOUO Va XPNOIUOTIOINTEI
TO TIPOIOV, TTAPd POVOo av £xel dlaBAaEl Kal
KATOVONJEI T TIEPIEXOPEVA TOU EYXEIPIDIOU XPATNG.

*  Mnv XpnoipoTroiEiTe TO TTPOIOV av dev ExeTe AABEI
OXETIKN EKTTQIOEUON TTPIV ATTO TN XPAon. BeBaiwbeite
OTI OAOI 01 XEIPIOTEG AapBAVOUV OXETIKA EKTTAIdEUAT.

¢ Mnv emTpéWeTe g€ TTAIBIA VO XPNTILOTIOIRTOUV TO
TTPOIOV.

*  Na agrvere pOvo eyKeEKPIPEVA TTIPOTWTTA VO
XEIPiCovTal TO TTPOIOV.

* O xeIpIaTAG €ival UTTEUBUVOG yIa TUXOV aTUXAHOTA
TTOU £VOEXETAI VA TTPOKANBOUV g€ GAAa dTopa i aThV
TIEPIOUTIA TOUG.

* Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV AV E£iTE KOUPATHEVOL,
APPWATOI 1 UTTO TNV ETTPEI0 AAKOOA, VAPKWTIKWY A
PAPUAKWY.

*  Tpétrel TTAVTA va TIPOTEXETE KAl VO XPNTIUOTTOIEITE
TNV KOIVA AOYIKN.

*  Auté 10 TTPOIOV TTApAYEl NAEKTPOPAYVNTIKO TTEDIO
KaTa TN AeiIroupyia Tou. To Tredio auTo, uTrd
OPITPEVEG TUVBNKEG, UTTOPEI VO TTPOKOAETEI
TTaPEPBOAEG O€ evePYd 1) TTABNTIKA 1GTPIKA
gpguTepaTa. MNa va peiwdei o kivduvog aoBapou
TPAUMATIOPOU A BavdTou, CUVIGTOUWE OTA GTOUA PE
I0TPIKA EPPUTEUATA VA TUPBOUAEUOVTAI TOV
BepdTTovTa 10TPO TOUG Kal TOV KATOOKEUAOTH TOU
I0TPIKOU EPPUTEUNATOG, TTPOTOU BETOUV TO TTPOIOV O€
AerToupyia.

* Na diatnpeite 10 TPOIdV KaBaPd. BeBaiwbeite 11
pTTopeite va dlapdaete kaBapd TIG eVOEILEIS Kal T
gApaTa.

*  Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV AV Eival EAATTWHATIKO.

*  Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG GE QUTO TO TTPOIOV.

*  Mnv XpnoiyoTToigiTe TO TTPOIOV, EAV UTTAPXEI
mOavoTNTa Va £Xouv ekTEAETEl AAAa dTopa
TPOTTOTTOIRTEIG OTO TIPOIOV.

Mpéter Tavra va XpnoiHoTToIETE TNV
KoIvi] AOYIK)

A\

MPOEIAOMOIHZH: Aev emitpétrovTal, g€
KOpia TIEPITITWAN, Ol TPOTTOTTOINTEIG OTOV
apxIKO oXeDIATPO TOU UNXAVAPOTOG XWPIG
TNV £YKPIaN TOU KATOOKEUAOTH.
XPNGCIPOTTOIEITE TTAVTA YVATIA AVTOAAQKTIKA.
OI un eYKEKPIYEVEG TPOTTOTTOINTEIG r/Kal TO
UN EYKEKPIPEVA EEAPTAPOTA PTTOPEI VO
TIPOKAAETOUV GORaPO TPAUUATITUO R BAvaTo
TOU XPAOTN i GAAWY aTOPWV.

MPOEIAOMOIHZH: Kata tn Xpnon
TIPOIOVTWYV OTTWG KOTITIKA £pyaAeia, TpIBeia
TPUTTAVIa yia Tn Agiavan A Tn SIapoOpPwWan
UANIKWV PTTOPE VO TTOPAYOVTal GKOVEG Kal
avaBUPIATEIG TTOU TTEPIEXOUV ETTIKIVOUVEG
XNHIKEG ouaieg. EAEyETe TO €id0G TOU UAIKOU
TTOU TTPOKEITAI VO ETTECEPYATTEITE Kal
XPNOIPOTTOINGTE TNV KATAAANAN pdoka
QAVATIVONG.

A

Aev gival duvatd va KaAu@BoUv OAeG 01 KATAaTATEIG TTOU
MTTOPE] VO QVTIPETWITIOETE KATA T XPran VoG
TpuTtraviou. MpéTrel TTavTa va €i0Te TTPOTEKTIKOI Kal val
XPNOIUOTIOIEITE TNV KOIVH AOYIKT). ATTOQEUYETE
KATOOTACEIG TIG OTTOIEG BEWPEITE TTEPAV TWV dUVATOTHTWYV
agag. Av dev gigTe giyoupol yia Tig SiadiKagieg XeIpIgUoU,
apoU dIaBATETE AUTEG TIG 0dnYieg, Ba TTPETTEN VO
OgUpBOUAEUTEITE KATTOIOV EIBIKO TTPIV oUVEXigeTe. Edv
£XETE OTTOIOONTTOTE OTTOPIO OXETIKA WE TN XPNON TOU
pnxavApaTog diIdTpnaong, pnv dIOTACETE va
ETTIKOIVWVITETE PE TOV TOTTIKO QVTITTPOCWTTO I HE TNV
eTaipeia pag. Eipaate pdBupol va gag eEUTTNPETHTOUNE
Kal va gag Swaoupe GupBoUAég kal BonBeia yia Thv
QTTOTEAETUATIKA KAl GOQAAR XPrian TOU UNXavhPaTog
aag.

Av €XETE OTTOIODATIOTE EPWTNON OXETIKA YE TN XPNAN TOU
HUNXAVAPOTOG, PNV JIOTATETE VA ETTIKOIVWVATETE E TOV
TOTTIKO avTITTpOgwTTo. EipaaTte pdBupol va oag
€CUTTNPETATOUE KAl VO 0ag SWAOUNE TUPBOUAEG, KOBWG
Kal BonBeia yia TNV atroTeEAETUATIK) KAl a0QAAr XPAoN
TOU PNXAVAPATOG 0OG.

Oa TTPETTEI VA OTTEUBUVETTE TOKTIKA GTOV TOTTIKO
avTITTPOOWTTo TNG Husgvarna yia Tov €éAgyxo Tou
TpuTTavioU Kal TNV EKTEAEDN BATIKWY PUBHITEWY Kal
ETTITKEUWV.

H Husqvarna Construction Products epappoder pia
TIONITIKA GUVEXOUG avaTTTugng Trpoioviwv. H Husqvarna
dlatnpei To dIKAiWPa va TPOTTOTTOIEl TN aXediaon Kal TNV
EPPAVION TWV TTPOIOVTWV XWPIG TTPOEIBOTTOINGN KAl Va
€QAPUOLEI TPOTTOTTOINTEIG 0T OXEDIATN XWPIG Kapia
TIEPAITEPW UTTOXPEWTT.

OAeg o1 TTAnpogopieg kal Ta dedopéva aTo EYXEIPIDIO
XPNong ioxuav 61av To eyXeIPiOIO XPaNg EGTAAN yia
eKTUTTWAN.

Oodnyieg ao@aAciag yia TN Asiroupyia

A

*  Mnv xeipiCeaTe 10 TTPOIOV, av dev PTTOPEITE Va AABETE
BonBeia ge TTEPITITWON ATUXAMATOG.

¢ Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV OTAV ETTIKPATOUV
KOKEG KAIPIKEG TUVONKEG, OTTWG opixAn, Bpoxn,
10XUPOi Avepol, £€VTOvo KpUO 1 GAAEG avTiOTOIXES
KataaTdaoelg. MTopei va TTpoKUWOouUV ETTIKIVOUVES
TUVBNKEG, OTTWG OAITBNPEG ETTIPAVEIEG, AOYW
KOKOKQIPIOG.

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIGY, dlaBdAaTE TIg
TIOPOKATW TTPOEIDOTTOINTIKEG ODNYiES.

56

1320 - 001 - 14.10.2019



Na TTPOTEXETE VIO TTPOCWTTA, AVTIKEIPEVA KAl
KATOOTACEIG TTOU UTTOPE] VA OTTOTPEWOUV TV A0PAAn
A€IToupyia Tou TTPOIOVTOG.

‘OTav TO TPUTTAVI €ival GTPAUPEVO TTPOG Ta ETTAVW
KaTa TN SIAPKEI TNG AEITOUPYIag, va XPNCIUOTTOIEITE
TavTa éva KatadAAnAo doxeio yia Tn auAAoyr Tou
vePOU.

Mpiv atd Tn AeIToupyia, TTPETTEI TTAVTA VA GUVOEETE TO
TTPOI6V g€ KATAAANAN Baaon Tputraviou. AvaTpégTe
aTtnVv evoTNTa ZTEPEWON TOU TTPOIOVTOS € Sdan
Tourraviou arn geAida 58.

BeBaiwBeite 0TI UTTOPEITE AVA TTACA OTIYWA VA
OTOPOTACETE YPYOPA TOV KIVNTAPA O TIEPITITWON
£KTOKTNG OVAYKNG.

BeBaiwBeite 0TI dev UTTAPXOUV CWANVEG 1 NAEKTPIKA
kaAwdia aTnv TepIoxn 61Tou Ba yivel n diaTpnan Tng
OTTAG.

Edv 10 TTp0iov dev AgiToupyei owaTd, OTAPATATTE TOV
KIVNTAPQ.

BeBaiwBeite 0TI TaTATE OTABEPA KAl PE ATPAAEI
KaTa TN SIAPKEID TNG AEIToupyiag.

Mnv TANCIGZETE TO £EAPTNHA TPUTTAVIOU OTAV TO
JoTép BpiokeTal g€ AeIToupyia.

Mnv aTTopaKpUVEDTE OTTO TO TTPOIOGV OTAV TO HOTEP
eival gg AeIroupyia.

Na ammoouvdéeTe TTavTa To KaAwSIo PEUPATOG,
TTPOTOU OTTOUOKPUVOEITE aTTd TO TTPOIOV.

AloTnpeite OAa Ta EEAPTAPATA OE KAAr KATAOTAGN KAl
BeBaiwBeite OTI OAEG 01 DIATALEIG TTEPEWANG Eival
aPIYPEVEG OWATA.

Te TEPITITWAN TTOU TTPOKUWOUV KPadaTuoi aTo
TIPOIOV 1 N aTABUN BopUBOU TOU TTPOIOVTOG Eival
aguvABIoTa UYNAN, OTAUATATTE AUETWG TO TTPOTOV.
EAéyETe TO TTPOIOV Yia nMIEG. ETMIOKEUAOTE TIG CnUIEG
1 avaBEaTE TNV ETTIOKEUN O £VaV EYKEKPIPEVO
QAVTITTPOTWTTO T£PRIG.

MpéTel TAVTA VA XPNOIUOTTOIEITE EYKEKPIPEVT
eCapTApara. ATTeuBuvBeiTe TOV AVTITTPOTWTTO YIA
TIEPIOTOTEPEG TTANPOPOPIEG.

KaAwdia TpoékTaang

XpnoIUOTToIEITE HOVO EYKEKPIPEVA KOAWDIA
TIPOEKTATNG HE ETTAPKEG PNKOG.

H ovopaaTikn TP 0To KAAWSIO TTPOEKTACNG TTPETTE
va gival idla | uYPnAOTEPN OTTO €KEivN TTOU
avaypA@ETal TNV TTIVOKISa OTOIXEIWV TOU TTPOIGVTOG.
XpNOIUOTTOINATE YEIWPEVO KAAWDIO TTPOEKTATNG.
‘OTaV XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV OE EEWTEPIKO XWPO,
TIPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITE KAAWDIO TTPOEKTATNG TTOU
ival KaTaAANAo yia epyaadieg ae eEWTEPIKO XWPO.
AuTO PEIWVEL TOV KiVOUVO NAEKTPOTTANEIOG.
DpovtioTe N gUVOETN He TO KAAWDIO TTPOEKTATNG VO
SiaTnpEiTal aTEYVA KAl 0 ATTOATACN ATTO TO £3A¢OG.
DuAdooeTe TO KAAWDIO TTPOEKTATNG HAKPIA ATTO
TNYEG BeppoTNTag, AddIa, aiXpnEa AKPa ) KIVOUPEVA
eCaptApara. Eav To kaAwdio utroatei ¢nuid,
augavetal o Kivduvog NAEKTPOTTANEIaG.

BeBaiwBeite 0TI TO KAAWBIO TTPOEKTACNG Eival € KOAR
KOTAOTAON KOl OEV EXEI UTTOOTEN {NUIdL.

Mnv xpnoiyoTroligite TO KAAWDIO TTPOEKTATNG EVW
€ival TUNYpévo. AuTé UTTOPEI va TTPOKOAETEI
uTTEPBEPHAVAN TOU KOAWDIOU TTPOEKTATNG.

‘OTaV XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV, PPOVTIOTE TO
KOAWDIO PEUPATOG VO BPITKETAI THOW ATTO ETAG Kal
TO TTPOIOV. ETal, aTroTpETTeTal N {NMIG OTO KAAWSIO
TIPOEKTAONG.

MpoowTikdg EE0TTAITOG TTpooTATiag

A

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIOV, dIARACTE TIG
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

‘OTaV XPNOIPOTIOIEITE TO TIPOIOV, VA QOPATE TTAVTA
EYKEKPIYEVO TTPOTWTTIKO £EOTTAIOUO TTpoaTagiag. O
TIPOOWTTIKOG £E0TTAITUOG TTPOCTATiag SEV PTTOPET Va
eCaleiyel TOV KivOUVO TPAUMATIOUWY, WOTOTO HEIWVEI
N goBapdTNTd TOUG O€ TTEPITITWON aTUXRPaTog. O
QVTITTPOOWTTOG Ba oag BondRael va eTTAEEETE TOV
OwaTd TTPOTWTTIKG £E0TTAICUO TTPOaTATIAg.
EAEyXETE TOKTIKG TNV KATAATAGT TOU TIPOCWTTIKOU
€€OTTAIOUOU TTpOCTATIAg 0OG.

Na xpnoIUoTTOIEITE EYKEKPIUEVO KPAVOG TTPOCTATIOG.
XPNOIYOTIOINATE EYKEKPIPEVA TTPOTTATEUTIKA OKONG.
XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIPEVN AVATIVEUTTIKN
TpogTaaia.

XPNOIYOTTOIEITE EYKEKPIPEVN TTPOCTATIA TWV HATIWV
UE TTAEUPIKA TTPOCTaCIA.

XPNOIYOTTOIEITE TIPOTTATEUTIKA YAVTIQL.
XpnoIyoTTolgiTe PTTOTEG PE ATTAAIVO KAAUpUA yia Ta
SdayTuAa Kal avTioNoBnTIkA adAa.

XpnOIYOTIOIEITE EYKEKPIPEVO pOUXA EpyaaTiag i
1005UVaa OTeVA POUXa PE HOKPIG PaViKIa Kal JaKpId
pmraTgdKia.

MupoaBeotripag

Kara tn Aeitoupyia, TTPETTEl va UTTAPXEl OE MIKPR
amoeaTaagn TTUPOaRECTHPAG.

XpnaoiyoTrolgite évav TTUpoaBeaTRPa aKOVNG
katnyopiag "ABE" fj TTupooBeatnpa Siogeidiou Tou
avBpaka TUTTOU "NA".

ZUOKEUEG AOQAAEIQg OTO TIPOIOV

A

MPOEIAONOIHZH: Mpotou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, JIARATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

Mnv XpnOIUOTTOIEITE TTOTE TO TTPOIOV, AV UTTAPXOUV
EAATTWHATIKEG TUOKEUEG ATPAAEIDg.

MPETTEl VO KAVETE TAKTIKA EAEYXO TWV CUTKEUWV
ao@aleiag. Av ol GUOKEUEG ag@aAeiag gival
€AATTWHATIKEG, OTTEUBUVOEITE OTOV AVTITTPOTWTTO
aépBIig TNG Husqvarna.

1320 - 001 - 14.10.2019

57



Aiokéming ON/OFF

O diakd1TNG ON/OFF YpnaipoTtrolgital yia TNV €KKivnan
Kal SI0KOTTA AEITOUPYIag TOU TTPOIGVTOG.

‘EAeyxog Tou Siakétrm ON/OFF
1. ZuvdEaTe TO TIPOIGV OTNV TTAPOX PEUPATOG.

2. Tupiote 10 diakotTn ON/OFF atn 8éon "1" yia va
B¢aeTe ae AeIToupyia To TTPOIdV.

3. Tupiate 1o diakoTTn ON/OFF atn 6¢on "0" kai
BeBaiwBeite OTI TO TTPOIGV ATAPATA.

ZupmAéxtng TEIBIG

O guNTTAEKTNG TPIRAG Eival EVOWHATWHEVOG GTO KIBWTIO
TOXUTATWY TOU TTPOIOVTOG. ATTOTPETTEI TNV TTPOKANGN
{nuIdg aTo TIPOIBY, £GV TO EEAPTNHA TPUTTAVIOU
OTaPOTACE! KATA TN SIAPKEIR TNG AgiToupyiag. Edv To
@opTio gival TTOAU UWNAO, 0 GUUTTAEKTNG TPIBAG
ATTEAEUBEPWVETAI KOI OTAPATA TNV ATPAKTO TOU
TpUTTAvioU, aAAd diaTtnpei Tov KivnTApa g AsiToupyia yia
pepIka deutepOAeTTa. O GUUTTAEKTNG TPIBAG
EVEPYOTTOIEITAI {AVA, EQV TO POPTIO PEIWBOET KAl N
AerToupyia ptropei va guvexiaTei. Eav 1o €dptnpa
TPUTTAVIOU POYKWOEI OTO UAIKO KOI OTAPOTATE EVIEAWG,

0 QUUTTAEKTNG TPIRAG SIOKOTITEI AUETWG TN AEITOUpPYia TOU
KivnTrpa.

MPOZOXH: BeBaiwBeite 0TI 0 XpOVOG
ammeAeuBEPWONG TOU CUUTTAEKTN Oev gival

HEYOAUTEPOG aTTO 3-4 BEUTEPOAETTTA, KABWG
aTnNV avTiBeTN TTEPITITWAON N POOPA Kal N
BeppodTnTa Ba augndouv ypryopa.

Odnyieg agpaAeiag yia TN guvTipnon

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
XPNOIYOTIOINCETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg

TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

MpoTou ekTeENéTETE EPyATieg TUVTAPNANG, TTPETTEI val
SIOKOTITETE TN AEITOUPYIQ TOU TTPOIOVTOG Kal VA TO
OTTOOUVOEETE ATTO TNV TTAPOXT PEUHATOG.

MpéTel va XpnOIYOTTOIEITE ATOUIKO TIPOTTATEUTIKO

€COTTAIONO.

* Alatnpeite OAa Ta eEaPTAPATA OE KOAR KATAGTATN KAl
BeBaiwBeite OTI OAEG 01 DIATAEIG TTEPEWANG Eival
TPIYPEVEG OWATA.

«  Tpémel va exTeAeite GAOUG TOUG EAEYXOUG, TN
guVTAPNON Kal To o¢pRIG OTTWG avapEéPovTal aTO
TTapov eyxelpidio. OAeg ol GAAEG epyaaieg
TUVTAPNONG TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI OTTO EYKEKPIYEVO
AVTITTPOTWTTO T£PRIG.

* Av XpEIOOTEN VA YiVEl QvTIKATAOTATN TOU KOAwdiou
peUPaTog A TNG NAEKTPIKAG auvdeang, n diadikagia
TIPETTEI VA EKTEAETTEI ATTO EYKEKPIPEVO AVTITTIPOTWTTO
a¢pPIg.

« TMpétel va ekTeAEiTE TN QUVTAPNAN, YIa va
€E00@AAICETE OTI TO TTPOIOV AEITOUPYEI TWATA.
Avarpégre atnv evotnta /Jodypaupa auvrrponong o
geAida 63.

*  Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AV TTAPOUTIALEl

BAGBN.

.

2 UvappoAdynan

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
JUVOPHPOAOYATETE TO TTPOIOV, JIABATTE Kal

MPOEIAOIMOIHZH: MNa va gutrodigeTte
TPAUMATIOPOUG, TTPETTEI VO OTTOOUVOEETE TO
KaAwdio TpoPodoaiag Kal va aPaIpEiTeE TO
€€APTNUA TOU TpUTTAVIOU TIPIV OTTO TN
aguvappoAoynan.

A KOTAVONOTE TO KEQAAQIO YIO TNV A0@AAEIa.

ZTEPEWAN TOU TTPOIOVTOG g€ BAon
TpUTTAvIoU

A MPOZOXH: AlaBaaTe TTPOTEKTIKA TO
€yXeIPidIo xpnang yia tn Bdan Tputraviou.
« Ta va TpogapTACETe To TTPOIGV ag BAan TpuTTavVIoU,
avaTpEETe aTo gyXeIpidio yia Tn Baan Tputraviou.
*  Na xpnalpoTToIiTal HOVO PE EYKEKPIPEVEG BATEIG

TputravioU Husqgvarna. Avatpégte atnv evotnTa
KardAAnAeg Bdoeis rpurraviou arn oeAida 67.
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TotroB£TNoN £EaPTHPATOG TPUTTAVIOU

1. TotmroBetnaTe TOV TTAPEXOPUEVO DAKTUAIO OAigBnang
aTov agova TG aTpAKTOU.

() O

KIBWTIO PETAd0ONG KATA TNV aQaipean Tou
£€aPTANATOG TPUTTAVIOU.

2. Ta va eykaTagTnoEeTe TO E§APTNHA TPUTTAVIOU,

YUpPIOTE TO TTPOG Ta APICTEPA. ZPIETE TO PEXPI TEPHA.

Mepiexopeva O dakTUAMoG oAioBnong euTrodier TNV
TPOKANGN ¢nNUIGG oToV Agova TNG OTPAKTOU Kal OTO

AerToupyia

Evépyeieg Trpiv atré TN Xprion Tou

TIPOIOVTOG

1. AoBaaTe 10 €yXEIPIOIO XPrTNG TTPOTEKTIKA KAl
BeBaiwBeiTe OTI £XETE KATAVONTEI TIG ODNYiES.

2. AlaBaaTe TPOTEKTIKA TO EYXEIPIBIO XPRONG TNG BAang
TpUTTaVIOU KOl BERaIWOEITE OTI £XETE KATAVONTEI TIG
odnyieg.

3. XpnOIPOTIOIEITE ATOMIKO TTPOTTATEUTIKO EEOTTAITUO.
AvaTpégte aTnv evoTnTa /T000WTITIKOG £€0TTAIOLIOS
mpoaraoiag arn geAida 57.

4. EkteAeite TNV nUEPATIa auvTpnan. AvarpégTte aTnv
evotnTta /pdypaupa ouvrripnons orn gedida 63.

5. BeBaiwBeite 0TI aTNV TIEPIOXN EPYaTiag BpigkovTal
pévo £EouaiodoTnuéva ATopa.

6. BeBaiwbeite 0TI TO TTPOIOV £XEI GUVApPPOAOYNOEi
owaTa Kai dev €xel UTTOaTEl {nUIA. To €§apTnua Kal n
Bdon Tou TPUTTAVIOU TIPETTEI VO OTEPEWVOVTAI TWATA.

7. BeBaiwbeite 0TI TO GUATNHA VEPOU dEV £XEI UTTOTTEI
{nuId Kal gival gUVOEDEPEVO OTO TTPOIOV.

20vOeon Kal Avolyla TNG TTAPOXAS
vepou

A

MPOZOXH: BeBaiwBeite 6T n péyiaTn Trieon
vepou dev gival TTOAU uwnAn. Avatpégre atnv
evotnTa Texvika aroixeia arn geAida 65.

MPOZOXH: Na xpnaoipotrolgite pévo kabapo
VEPO, WATE N BPWHIA VO PNV TTPOKAAETEI
£U@pagn ato aUaTNUA VEPOU.

A
A

MPOZOXH: Na xpnaipotrolgite pévo
EYKEKPIUEVO TUVOETHO TTAPOXNG VEPOU.
ATeuBuvBeiTe GTOV AVTITTIPOTWTTO YA
TIEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG.

1. Zuvdéate Tn o@aipiki BaABida aTnv TTapoxn vEPOU

(A)

2. Avoiére To guoTnua vepou (B). PuBpiaTte Tnv mriean
TOU vePOU YIO VO a@aIpETETE OAA T KATAAOITTA OTTO
TNV ot SIATPNONG.

Ekkivnaon A€itoupyiag Tou TpoiovTog

MPOEIAOMOIHZH: BeBaiwbeite 611 TO
€CAPTNUO TPUTTAVIOU UTTOPE] VA TTEPIOTPAPEI
eAeUBepa. Apxilel va TrepIaTpEPeTal dTAV
TiBeTaI g€ AeIToupyia To pOTEP.

A

1. ZuvdéaTe To TTPOIGV g€ KATAAANAO TPOPODOTIKO.
2. ZuvdEaTe TO TPOPODOTIKO € pIa TTPida.
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3. Ta va puBpigete TNV TaXUTNTA AgIToupyiag,
TIEPIOTPEYTE TNV ATPAKTO TOU TPUTTAVIOU Kal,
TAUTOXPOVA, UETAKIVAOTE TOV ETTIAOYEQ TOXUTATWV.
PuBpioTe Tov £mmAOyEQ TaXUTATWY OTN owaTr B¢an
yia Tn Asimoupyia.

5. BeBaiwbeite 0TI TO CUTTNPA VEPOU Eival AVOIXTO.

MPOZOXH: Mnv peTakiveite Tov
HNXaVIKO €TTIAOYEQ OXETEWV PETAdOANG
&Tav 1o TTPOIoV BpiokeTal g€ AeIToupyia.
Ymépxel Kivduvog TTpokAnang ¢nuidg ato
KIBWTIO TOXUTATWV.

A

4. TupioTe TOV NAEKTPOVIKO ETTIAOYEQ OXETEWY
peTAd0ONG YyIa va ETMIAEEETE TNV KATAAANAN TaXUTNTO
yia Tn Asiroupyia. AvaTpéETe aTnV EVOTNTA
ZuvIOTWEVES OIGUETPOI EEQPTIIIATOS TPUTTAVIOU OT
geAida 65.

Aermroupyia Tou TTPOiIdvTog

MPOEIAOINOIHZH: Edv n ougkeury PRCD
€vePYyOTTOINBEl, AQAIPETTE TO EEAPTNHA
TPUTTAVIOU OTTd TNV OTTA TTPOTOU TTATHJETE
"RESET".

MPOEIAOMOIHZH: Mtropei va TpokAnOei
gofapd arliynua av o TTUpAVag
OKUPOJEPATOG TTAPAUEIVEI OTO EEAPTNHA
TPUTTAVIOU KOTA TNV ATTOPAKPUVAN TOU
€€aPTAPATOG TPUTTAVIOU aTTO TNV OTTH.

MPOZOXH: BeBaiwBeite 611 kavéva
QVTIKEIYEVO OEV TTPOTKPOUEI OTO EAPTNHA
TpUTTAvIoU.

MPOXZOXH: Mnv xpnaiyotrolgite
TEPITTOTEPN dUVAUN ATTO 000 XPEIAeTal.
AuTo KaBuoTEPEi TNV EpyaaTia Kal TIPOKAAE
UTTEPQOPTWAN TOU KIVNTAPA.

> B> B B

-

. ZEKIVAOTE TO POTEP. AVOTPEETE OTNV EVOTNTA
Ekkivnon Asiroupyiag rou mpoidvrog arn geAida 59.

60
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OKOUMTTATEI TNV ETTIQAVEIQ.

evioxUOEIG aTTo aidnpo.

AonaoTe va augnBouv ol aTPOPEG TOU POTEP WG TN
UEYIOTN TIPN TTPOTOU TO £§APTNHA TOU TPUTTAVIOU

Miéate 10 €€GPTNPA TOU TPUTTAVIOU PéTA TNV
€TMIPAVEIQ PE TO HOXAO TPOPODOTNANG.

[a tn d1dTpnan ot evioxUoeig atré aidnpo,
XPNOIUOTIOINCTE TTEPITTOTEPN APXIKN TTIEDN KAl HIa
XapnASGTEPN TAXUTNTO ATTO QUTH TTou Ba
Xpnaipotrololaare £Av dev UTIPXAV KABOAoU

7. ZPnate Tov KIvnTrpa. AvaTpégTe TNV EVOTNTA
Armrevepyorroinan mpoiovrog orn aedida 62.

‘Evdeign popriou

A

MPOZOXH: Mnv TTpokaAeite ETTAVEIANUPEVT
UTTEPPOPTWAN GTO TTPOIOV, YIaTi Ba
TPoKANBei {nuia. H €vdeign gopTiou Tou
UNXavnpaTog utrodeikvUel TRV aTrdédoan
10%00G, N oTroia dEV ATTOTEAEI TTAVTA TNV

KOAUTEPN CUVIGTWUEVN TIYM YIa TN

. ApXIKQ, XPNOIUOTTOIROTE TTOAU PIKPN TTiETN YIa va
TTOPOpEIVEl TO EEAPTNHA TOU TPUTTAVIOU 0T OWATA
Béan.

Kard tn didpkeia Tng Aeimoupyiag, BeBaiwbeite 0TI TO
VEPO OTTOPOKPUVEI OAA TA UTTOAEIPPATA OTTO TNV OTTN

AeiToupyia.

diarpnaong. PuBpiaTe Tnv Trieon Tou vepou, av

XPEIGgeTal.

Evdeiteig LED

Artia

MBavn diadikaagia

1 mpdaivn Auyvia LED.

To mpoiodv gival guvdedeEVO OTO
TPOPODOTIKO KAl UTTOPEi val
AeIToupynaoel.

H ammodoaon eival pikpoTeEPN aTro 1o
70% Tng d1aBEaiung 10XU0G KATA TN
Aerroupyia.

Aev amaiteital kapia diadikagia.

2 mpaaiveg Auyvieg LED. H amodoon eival petagu 70% kai Aev atrarteital kapia diadikaaia.
90% Tng dIaBETIUNG 10XUOG KaTd TN
AerToupyia.

3 mpdaiveg Auxvieg LED. H amédoan eival yeyaAutepn atmod 1o | Agv atraiteital kayia diadikagia.

90% Tng d1abEaiung IoxU0G.

3 mpaaiveg Auxvieg LED kai 1 kiTpivn
Auyvia LED.

Méyiotn amodoan 10xU0G.

Aev amaireitan kapia diadikaaia.

3 mpdaiveg Auxvieg LED, 1 kitpivn
Auyvia LED kai 1 kKOkkivn Auyvia
LED.

YTdpxel Kivduvog va utrepBeppavOei
TO TTPOIOV.

MelwaTe To opTio ) T Beppokpadia
TOU POTEP KOl TOU TPOPOSOTIKOU.

'OAeg o1 Auyvieg LED eivar avappéveg
i avaBoaBrivouv.

To poidv €xel uTTEPBEPPAVOE Kal
utropei €agvikd va ataparioel. '3

H péyiaTn diaBéaiun amddoan 1axU0g
HEIWVETAI AUTOPOTA, WOTE VA
ammo@euxBei N UTTEPBEPPAVAN Kal N
auTtopaTn SIOKOTTA AEIToupyiag Tou
TTPOIOVTOG.

MeiwaTe To QopTio i) TN Bepuokpaaia
TOU HOTEP KOl TOU TPOQOSOTIKOU.

AUgATTE TNV TTOOOTNTA TOU VEPOU N
XPNOIUOTTOINATE TTI0 KPUO VEPOD YIa va
UEIWOETE T BEPUOKPOTIA TOU HOTEP.

MNa va peiwaoeTe TN Beppokpaagia Tou
TPOPOJOTIKOU, AVTIKATACTATTE TO
@iATpO a€pa i} TOTTOBETAATE TO
TPOPOJOTIKO O€ TIEPIBAAAOV PE
XapnAdTepn Bepuokpaaia.

13 Av 1o TTpoidV aTapaTioEl va Asitoupyei Adyw uTrepBéppavang, ol Auxvieg LED guvexiouv va avaBoaBrvouv
HEXPI TO TTPOIGV VA KPUWOEI KAl VA UTTOPEi vV ETTAVEVEPYOTTOINOEI.
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Kouptri 81&tpnang o1drpou

H AeiToupyia Tou KOUMTTIOU SIGTPNANG GIBAPOU HEIWVEL
TNV TaXUTNTA AEITOUPYIOG VIO EUKOAOGTEPN KOTIN) O€
gKANPA& UAIKG, yia TTapddelypa paBdoug oTTAIouoU.

H peiwpévn Tax0TnTa PTTopEi TTIoNG va XpNaiyoTroineei
yla JIEUKOAUVAN TNG EI0XWPENONG TOU £E0PTAUATOS
TpUTTAVIOU aTnV €m@Avela AAAwV UAIKWV. [a BEATIOTN
ammddoan, ATEVEPYOTTOIEITE T AEITOUPYia TOU KOUMTTIOU
d1aTPNaNG a1drpou OTav To ELAPTNHA TPUTTAVIOU
EIOXWPNTEI OTNV ETTIPAVEIQ KAI AVOIYETE TNV OTTHA HE
KOVOVIKH TaxuTnTa.

Otav avaBoaBrvel n €vOeIgn Tou NAEKTPOVIKOU ETTIAOYEQ
OXETEWV JETADOONG, N AEITOUPYia TOU KOUMTTIOU
SIGTPNANG TIBAPOU Eival EVEPYOTTOINUEVN.

ATTEVEPYOTTOINOT TTPOIOVTOG

A

MPOEIAOIMOIHZH: To egapTtnua Tou
TpuTTavioU e§OKOAOUBEI va TTEPITTPEPETAI YA
Aiyn wpa a@oU gTapaThael To Yotép. Mnv
OTAUATATE TO EEAPTNA TOU TPUTTAVIOU LE TA
xépla oag. Mrmopei va TpokUyouv
TPAUUQTIOUOI.

1. AQnOTE TO HOTEP Va AEITOUPYNTEI XWPIG GOPTIO yIa
2-3 AeTiTd. To QUCTNPA VEPOU PEIWVEI TN
BepuoKpagia aTo ETWTEPIKO TOU HOTEP.

2. TomoBetaTte 10 dlakoTTn ON/OFF atn 6éan "0".

3. TepipéveTe PEXPI VO OTOPOTATE EVIEAWG TO EAPTNHA
TOU TpUTTAVIOU.

4. KAeigTe TNV TTapOxn vepoU.

5. ATTOOUVBETTE TO TTPOIOV OTTO TO TPOPOBOTIKO.

AvTikar@oTaan Tou eEapTHHATOS TOU
TPUTTAVIOU

MPOEIAOMOIHZH: MpoToUu avTiKaTaoTAoETE
TO €LAPTNUA TPUTTAVIOU, ATTOTUVSETTE TO PIG
TOU KaAWSIiou peUPATOG aTTo TNV TTPida.

>/

MPOEIAOMOIHZH: Mpétrel va
XPNOIUOTTOIEITE TTPOCTATEUTIKA YAVTIAL.
MpoToU agaipéasTe To EAPTNUA TPUTTAVIOU,
TIPETTEI VO AQAVETE TO TTPOIOV VA KPUWUJEL. To
€€APTNUA TPUTTAVIOU KOl N TTAPAKEIPEVN
TIEPIOXN Kaive TTOAU PETA atro Tn diadikaaia.

A

MPOEIAOTMOIHZH: Na xpnaiyoTtroigite povo
adapavTopopa EapTAHATA TPUTTAVIOU TTOU
€ival EYKEKPIPEVA YIa TO TTPOIGV 0ag.
ATreuBuvBEeiTe GTOV QVTITTPOCOWTTO TNG
Husqgvarna yia TepiggoTepeg TTANPOPOPIES.

1. BeBaiwBeite 011 d10OETETE EVa KAIVOUPYIO EEAPTNHA
TPUTTAVIOU, TO TTAPEXOHEVO KAEIDI Kal ypdago
QavOEKTIKO aTO VEPOD.

2. XTEPEWATE TOV AEOVA TNG OTPAKTOU PE TO KAEID.

3. TupioTe 10 €§ApTNUA TPUTTAVIOU TTPOG Tal JECIA yIa va
TO QQOIPETETE.

A

MPOZOXH: Mnv XTUTTAOETE TO TTPOIOV
Yl VO 0QaIPETETE TO EEAPTNHA
Tputraviou. YTapxel Kivduvog
TPOKANGNG {NHUIGG OTO KIBWTIO
HETAdOONG Kal aTn BGan Tou TPUTTAVIOU.

4. NITTaveTe TO OTTEIPWHA TOU Ggova TNG ATPAKTOU WE
YPATO avOEKTIKO OTO VEPO.

62
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5. Ta va eyKatagTioEeTe TO EEAPTNHA TPUTTAVIOU,
YUPIOTE TO TTPOG TA OPITTEPA. ZQIETE TO PEXPI TEPUA.

Zuvrnpnon

Eioaywyry Mpoypappa ouvtripnang
MPOEIAOMOIHEH; MpoToy ekTeAéOETe *6= ngu(ar'] ouvrr’]pnon TTou VI’VETGI armmo To xﬁt»:lpl()nj. (0]
£pYATiEC GUVTHPNONG OTO TIPGIOV, SIARAOTE odnyieg dev TTapEXOVTAl OE AUTO TO EYXEIPIDIO XPHONG.
Kal KATAVOrJTE TO KEPAAQIO YIa TNV X = O1 0dnyieg TTAPEXOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIOIO XPONG.
ATQAAEIa.
MPOEIAOMOIHZH: MNa Tnv amoguyn
TPAUMGATIOPWY, ATTOTUVSETTE TO KAAWSIO
pelpaTog TrpIv atd T ouvTRPENAON.

Zuvipnon Mpiv aTmd kaBe Merd amé Ka6e 300

xeron Ké&8e xprion wpEg

*

BeBaiwBeite o1 Ta TragIpddia kai ol Bideg ival opiypéva.

BeBaiwBeite 611 0 dlakotTng ON/OFF Agitoupyei owaTd.

Avatpé€te atnv evotnta EAeyyos rou diakormrrn ON/OFF arn X
geAida 58.
KaBapioTe TIG eEWTEPIKES ETTIPAVEIEG TOU TTPOIOVTOG. X X
BeBaiwBeite o1 dev uTTApXEl Ypdao i Aadi TTavw aTn AaBn. * *
EA€yETe TO KOAWDIO PEUPATOG Kal TN GUVOETN OTO TPOPOBOTIKO Yia N "
gnpieg.
BeBaiwBeite 6T Ta KIVOUPEVA €APTAPATA AEITOUPYOUV GWOTA Kal N
UTTOpPOUV va KivoUuvTal eAeUBEpQ.
BeBaiwBeite 6T To £€ApTNUA TPUTTAVIOU €ival alXpnPO Kal KaBapo. X
AvTikaraoTaTe To AddI Tou KIfwTiou peTddoang. X
EAéygre Tn oUvdean vepou yia {nUIEG Kal Siappor) vepou. X
KaBapigp4g Tou TTpoiovTog
MPOZOXH: Mnv xpnaipotroleite TpEXOUHEVO
VEPO YIa va KABapigeTe TO TTPOIOV.
MPOZOXH: BeBaiwBeite 6T dev 10€pYETAI
VePG OTO HOTEP Kal OTO KIBWTIO PeTadooNg. +  XpNOIUOTIOIRGTE éva OTEYVO A UYPO TTavi yia va

KoBapigeTe TO TTPOIOV.
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*  A@aipéaTe Ta UNIKG TTOU TUXOV ppadouv Ta avoiyuaTa
SiéAeuang agpa. Eav @pager To dvolypa eigaywyng
agpa, PEIVETAI N ATTGSO0N TOU TTPOIOVTOG KAl PTTOPEI
va TTPOKANBEi UTTEPBEPUAVAN TOU JOTEP.

*  KaBapioTe kal AITTAVETE TO aTIEipWA Tou Ggova TNG
ATPAKTOU.

ZuvTipnon Tou adauavTtopdpou
e€apTAUATOG TPUTTAVIOU

*  BefaiwBeite 0TI Ta gTOIXEID TWV ADAPAVTOPOPWV
epyaheiwv givar aixunpd. AkoviaTe Ta GTOPWUEVA
adapavtopopa atolxeia pe pia éTpa Agiavong SiC.

*  BeBaiwBeite 6T To £§APTNUA TPUTTAVIOU JeV £XEI
KpadagpoUg. Edv utrdpyouv kpadagpoi aTto
€¢ApTnUa TpUTTaVIOU, Ta adapavTo@dpa aToIXEia
UTTOPEi va XOAQPWOouV.

*  BeBaiwbeite 0TI Ta adapavToPopa aToIXEIA Eival
QPKETA HEYOAUTEPQ ATTO TNV ECWTEPIKN KAl EGWTEPIKNA
SIAUETPO TOU CWANVA KOTITIKOU dIATPNONG.

*  /ITTAVETE TO OTTEIPWHA TOU EGAPTANOTOG TPUTTAVIOU HE
adiaBpoxo ypaoo. ETal dieUKOAUVETaI N XaAdpwan
TOU epyaAeiou.

*  BefaiwBeite OTI N OKTIVIKF YETATOTTION OTA
adaPaVTOPOPA ATOIXEIO TOU KOTTITIKOU S1aTPNaNgG dev
eival yeyaAUTepn atmo 1 mm.

Avrtikardaataon AadioU oTo KifwTio
TAXUTATWV

1. AQaIpETTE TNV TATTA ATTOATPAYYIGNG AadIoU.

2. Aenate 10 AddI Tou KIBwTiou PETABOONG Va TPESEI
yéaa ag éva doxeio.

MPOZOXH: To xpnaipotroinuévo Aadi
TIPETTEI VA OTTOPPITITETAI O€ KATAAANAN
ToTTOBETia aATTOPPIYNG.

A

3. Av xpeiadeTal, aTreuBUVBEITE OE Eva EYKEKPIPEVO
KévTpo g€pPig TNG Husqgvarna yia Tov kaBapigpd Tou
KIBwTiou peTddoang.

4. TepioTe pe kavoupylo Aadi KiBwrTiou peTddoang. MNa
TN OWATH TTOCOTNTA KAl TOV dwaTd TUTTO Aadiou,
avaTpegTe aTnv evotnTa TEXVIKD OTOIXEIQ 0T TEAdDa
65.

5. KaBapiaTte TNV TaTA a1mO00TPAYYIONG Aadiou. H taTa
aTroaTPAyyliong AadioU dIaBETel payvATn TTOU
aIXHaAwTiCel Ta PETOAAIKG owpaTidia.

6. ToTmoBeTraTE TNV TATTA ATTOTTPAYYIoNG Aadiou.

‘EAeyxog TnG olvdeang vepou

MPOXZOXH: Ze mrepimTwon SIappPong vepou
atd 1o dakTUAIO oUVdEDNG VEPOU, Ol
TOIUOUXEG TOU GOV TTPETTEI Val
QAVTIKATOOTAB0UV aPETWG.

A

* Hemokeun Tng oUvdeang vepou Ba TTPETTEN va YiveTal
atd eyKeKPIPEVO KEVTPO T€pPIg TG Husqvarna.

Metagopd kal ammobnkeuan

* Na diatnpeite T0 TTPOIOV T€ I KAEIBWPEVN TTEPIOXNA
YIO VO OTTOTPEWETE TNV TTPOCRAaN g TTaIdIA i} hn
EYKEKPIMEVA GTOO.

» Na diatnpeite T0 TTPOIOV OE PIA TIEPIOXH OTEYVI KAl
Xwpig TTayo.

* Tpiv a1mé TN PETAPOPA ) TNV atmoBrikeuan Tou
TIPOIOVTOG, TIPETTEI VA APAIPEITE TO EEAPTNPA TOU
TpuTTavioU. Mg autodv TOV TPOTTO OTTOPEVUYETE TNV
TPOKANGN {NUIAG aTO TTPOIOV Kal aTa eEapTAHATA
TpuTTavioU.

*  Na gTrepewveTe pe ao@AAEIT TO TTPOIOV KATA TN
METAQOPA YIO VA aTTOQUYETE {NUIEG KAl ATUXMUOTA.
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TEXVIKA QTOIXEIN

Texvikd gToixeia

Kivnrpag

HAEKTPIKO pOTEP HF YwnAng ouxvétntag
Méy. ammdédoon atpdktou, kW 6

Bapog, kg/lb 13,6/29,9

AadI KIBwTIOU TaXUTATWV

TUTog Q8 T 65 SAE 75W-90
XwpnTikoTtnTa, l/qts 1,0/1,06
E&apTtnua Tputraviol

MéyioTn guviaTwpevn dIAPETPOG, MM/ivIaeg 600/24
EAdx10Tn ouvioTwpevn SIAUETPOG, mm/iviaeg 100/4
ZTIEipWHA OTPAKTOU G1W

Wogn pe vepd

EAdy. kai py. triean vepou, bar/PSI| 0,5-8/7,2-116
EAay. c_!uwonbpqu TTapoxn vepoU ae Bepuokpaaia vepou 15 05

°C, I/min !
>0vdeapog vepoU G "
ExtrouTég BopUBou 4

Z1A0WPN NXNTIKAG 10XU0G, ETPoUpevn Tipr ae dB (A) 112

Z1A0pN NXNTIKAG 10XU0G, peTpoupevn Tipr og dB (A) 113

Z1é6un TTieang AXou aTo auTi Tou XeIpIaTh, gt dB (A) 1° 98

EmitTeSa KpaSaopwy, ay, '°

AaBn, m/s? 1,0
ZUVIOTWEVEG BIAUETPOI EEAPTAHATOS TPUTTAVIOU

Mnxaviké ypavad HAektpoviké KiBwTio Tayutnta, o.a.A. Aiguetpog e§aptrpaTog

TAXUTATWV TpUTTaviol, mm/in.

1 1 125 600/24

14 Ektroutréc BopUBou aTo TepIBAAAOV, O OTToIEG HETPOUVTAI WG NXNTIKA 10XUS (Lwa) GUN@WVA pE TO TTPOTUTIO

EN 12348.

15 Emriredo BopUBou aUugwva pe To TpoTutro EN 12348, Ta katayeypappéva aToixeia yia Tn aTaéun Trieang
BopuPou £xouV TUTTIKN GTATIATIKN dlaaTropd (TUTTIKM atrokAion) 1,0 dB(A).

16 ETriredo kpadagpwv aUpgwva pe To TpoTutro EN 12348, Ta katayeypappéva aToixeia yia T aTadun
KPABAGHWY £XOUV TUTTIKF OTOTIOTIKA 8Ia0TTopd (TUTTIKY aTToKAIon) ion pe 1 m/s2.
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Mnxavikoé ypavadi HAeKTPOVIKG KIBWTIO Taxutnta, a.a.A. AldpeTpog €aptiparog
TAXUTATWV Tpumaviol, mm/in.
1 2 139 500/20
1 3 156 450/18
1 4 175 400/16
1 5 196 350/14
1 6 220 300/12
1 7 247 250/10
1 8 278 225/9
1 9 310 200/8
2 1 270 250/10
2 2 299 225/9
2 3 336 200/8
2 4 377 176/7
2 5 423 150/6
2 6 475 125/5
2 7 534 100/4
2 8 599 90/3,5
2 9 675 80/3
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KGT("X)\)\I'])\SQ B(]OEIQ TpUTTGVIOU + DS500, ouvigTaTal yia EEAPTAPATA TPUTTAVIOU PE
Si1apeTpo £wg 400 mm.
To Tpoiov pTopei va xpnoikoTroneei pe Tig e8Ag Baoeig +  DS900, GUVIOTATAI YIO EEAPTALATA TPUTIAVIOU HE
TpUTIaviol g Husgvarna: SIaPETPO aTd 400 mm éwg 600 mm.

ZépPig

Eykekpipévo kéEvipo aépPig

Ma va Bpeite To TTANCIETTEPO EYKEKPIPEVO KEVTPO TEPRIG
Husqvarna Construction Products, petaBeite atnv
TotroBeaia web www.husqvarnacp.com.
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AnAwaon Zuppopoewang EK

AnAwan cuppépewong EE

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia,
TnA.: +46-36-146500, SNAWVOUNE PE ATTOKAEITTIKA YOG
€UBUVN OTI TO TTPOIOV:

Mepiypagn MeTa@epoeVo aSapavroeopo TPUTTavi

Mapka Husqgvarna

Tutog/MovTédo DM700

Avayvwpion Api1Buoi oeipdg pe nuepounvia atd To 2019 kai émerTa

CUPPOPPWVETAI TTARPWG HE TIG akOAOUBEG 0dNnYieg Kal
TOUG Kavovigpoug TngG EE:

Odnyia/Kavoviopdg Mepiypagn

2006/42/EC "OXETIKA PE T pnyavrpara”

Kal 6T epappdlovTal Ta akOAouBa evapUoVIOUEVD
TPAOTUTTA /KAl OI TEXVIKEG TTPODIAY POPES.

EN ISO 12100:2010
EN 12348:2000+A1:2009
Partille, 2019-10-10

Edvard Gulis

AlguBUVTAG €PEUVAG Kal AVATITUENG, TTPOTOVTA KOTTAG Kall
SIGTPNANG TKUPOBEUATOG

Husqvarna AB, KatagkeuaaTiko TuAua

YTeUBuvOoG yia TNV TEXVIKRA TEKUNPiwan
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